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SØNDAG SØNDAG 
5. JULI 20265. JULI 2026

1. LØB KL. 13.001. LØB KL. 13.00
PORTENE ÅBNESPORTENE ÅBNES

KL. 10.30KL. 10.30

ENTRÉ ENTRÉ 
KR. 60,-KR. 60,-

BØRN UNDER 
12 ÅR GRATIS

PROGRAM PROGRAM 
KR. 10,-KR. 10,-

HopNord 
HOPPELAND FOR BØRN 
PÅ BAKKEN. ENTRÉ KR. 60,-

GRILLMAD
IS, SLUSHICE OG PØLSER 

SÆLGES PÅ PLADSEN

18+
HJEMMESIDE www.asaaborgerforening.dk 
FACEBOOK Asaa Borgerforening - byens førende forening
INSTAGRAM asaahestev

MINI ZOO

PÅ TUR

VI SER FREM TIL 

EN FESTLIG DAG
HOVEDSPONSOR:

 EQUSANA – LAND & FRITID



2 3

PRÆSIDIUM
Leo Nymann, Formand for Væddeløbsudvalget
Trine Elbo Andersen, Væddeløbsudvalget
Bent Jørgensen, koordinator, Væddeløbsudvalget

DOMMERE
Peter Dahl Larsen, Klokkerholm
Karsten Johansen, Asaa

BANEDOMMERE OG VOLDGIFT
Ove Andersen, Biersted
Henrik Christensen, Biersted
Jens Præstegaard, Pandrup
Anton Thomsen, Støvring

STARTER Mikael Trier Hansen, Klarup

PRÆMIEOVERRÆKKELSE	
Mille Elbo
Nick Thomsen, Flauenskjold

TOTALISATOR-ANSVARLIG Brian Larsen, Hou 

PENGEFORSYNING Nordjyske Bank

LØBSPLANLÆGGERE
Søren Klitgård (Trav- og montéløb)
Sisse Jensen/Nick Thomsen/Johannes Søndergaard  
(Galop og Ponygalop)
Marianne Mechlenburg (Galopløb for specialracer)
Mette Richard (Ponytrav/ponymonté)

EKVIPAGEKONTROLLANT Søren Klitgård, Geraa  

SPEAKER	 Thomas Nymann Geller, Asaa  

LÆGE		 Sven Erik Baadsgaard, Asaa

DYRLÆGE	 Vodskov Dyreklinik, tlf. 9825 4051  

FOTOGRAF 	 Hesselborg Foto v/Ditte Hesselborg, Flauenskjold

VÆGTEN	 Mogens Berg, Bettina Holst,  
		  Hans Christian Holst, Bjarne Jørgensen

Ryttere og kuske skal anmelde sig til deltagelse i alle dagens løb,
samt melde evt. kusk/rytter-ændringer ved vægten kl. 11.45 - 12.30.

Udeblivelse kan medføre udelukkelse.
Senest 20 min. før start skal deltagerne møde til præsentation.

Løbene startes præcist efter den anførte plan. 

ASAA BORGERFORENING BYDER VELKOMMEN TIL 
HESTEVÆDDELØB SØNDAG DEN 5. JULI 2026

ASAA BORGERFORENING

Velkommen til hestevæddeløb i Asaa. Som altid er vi glade for endnu engang  
at kunne byde velkommen til en spændende eftermiddag med fest, farver og fart 
over feltet.

Vi havde en fin væddeløbsdag sidste år med spændende løb og stor spillelyst  
i totalisatoren. Det håber vi selvfølgelig, vi kan gøre mindst lige så godt i år.

Igen i år er det lykkedes os at skaffe heste nok til, at vi kan præsentere 13 pænt besatte løb.  
De fordeler sig på 4 travløb, 2 montéløb, 2 galopløb for rideheste, 2 galopløb for specialracer  
(Islænder, Fjordheste, Haflinger, Friesere m.fl.), 2 ponygalopløb og endelig 1 ponytravløb. 

Sidste år kunne vi takket være en flot donation på kr. 44.000 fra Sparekassen Danmark, Fonden 
Dronninglund, åbne en satellit totalisatorbod i den sydlige ende af banen. Det viste sig at være et 
godt tiltag, da rigtig mange benyttede sig af den nye mulighed.

Totalisatorsystemet giver stadig mulighed for at spille alle typer af spil ved alle boderne, ligesom 
udbetaling af gevinster også foregår fra alle boder.

Se venligst side 5 vedrørende ansvarligt spil og side 6 – 7 i dette program for yderligere information 
om spilmulighederne.

Husk også, at spil kun er tilladt for personer, der er fyldt 18 år. Personalet i totalisatoren kan bede 
om legitimation i tvivlstilfælde.

Asaa Hestevæddeløb har licens fra Spillemyndigheden, J.nr. 25-503931, til at afholde lokale pulje-
væddemål.

Igen i år er det firmaet Equsana – Land & Fritid, der er hovedsponsor for hestevæddeløbet.  
Det betyder, at de sørger for, at der i hvert løb er et flot hestedækken og en ærespræmie til vinderen. 
Se i øvrigt de mange andre flotte sponsorgaver nævnt under hvert enkelt løb. 

Løbene åbnes officielt kl. 12.45 af byrådsmedlem Ole Andersen, Asaa.

På bakken er der et stort hoppeland til børnene. HopNord sørger for, at der er ca. 300 m² hoppe- 
flade og forskellige hoppeborge og udfordringer til alle børn. Når entréen til hoppeland er betalt,  
kan børnene være i hoppelandet hele dagen. 

Vi håber, at alle får en rigtig god dag på væddeløbsbanen i Asaa.

HUSK
Du skal være fyldt 18 for at spille i totalisatoren. 

Personalet kan bede om legitimation i tvivlstilfælde.
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Spil med omtanke. Spil er underhold-
ning og skal være for sjov. Du skal være 
mindst 18 år for at spille i totalisatoren.  

BEHANDLING
Hvis du oplever, at du selv eller menne-
sker du er tæt på har behov for profes-
sionel hjælp til at håndtere et spillepro-
blem, er der mulighed for at komme 
i kontakt med et af de specialiserede 
ludomanibehandlingssteder, som ligger 
rundt om i Danmark.

Det er gratis at få behandling, som kan 
være både individuelt eller i gruppe-
forløb og som varetages af psykologer 
eller socialrådgivere med særlig viden 
om spilleafhængighed. Er du pårørende 

til en spiller med problemer, har flere 
behandlingssteder også mulighed for 
at hjælpe med par- eller familiebehand-
lingsforløb.

Ring til hjælpelinjen for rådgivning om 
spilleafhængighed på 70 22 28 25 eller 
kontakt Spillemyndighedens hjælpelinje 
på StopSpillet.dk

Se oversigten over danske behandlings-
steder her:
https://www.spillemyndigheden.dk/
behandlingssteder

Asaa Hestevæddeløb har licens fra  
Spillemyndigheden J. nr. 25-503931  
til at afholde lokale puljevæddemål.

ANSVARLIGT SPIL

18+

10:30 Indgangen åbner

11:30 Musikoptog i byen med Geraa Engvejs Gadeorkester

12:45 Løbene åbnes officielt af byrådsmedlem Ole Andersen, Asaa

13:00 1. løb starter - GULDSPONSOR EQUSANA - LAND & FRITID

13:25 2. løb starter - GULDSPONSOR SPAR ASAA og KABELENTREPRENØR CHARLOTTE NIELSEN, ASAA

13:50 3. løb starter - GULDSPONSOR SPAR NORD ARENA - AALBORG VÆDDELØBSBANE og AALBORG GALOPFORENING

14:10 4. løb starter - GULDSPONSOR ASAA AUTO og STORE BOUET V/ULRIK LUNDEN

14:35 5. løb starter - GULDSPONSOR RET&RÅD DRONNINGLUND og INGENIØRFIRMAET SVEND POULSEN A/S

15:00 6. løb starter - GULDSPONSOR VELA og NORDJYSK EL OG ALARM V/KENNETH E. MORTENSEN

15:25 7. løb starter - GULDSPONSOR ENTREPRENØRFIRMAET PNP, SPILNU.DK & SKOVLY V/CARSTEN NIELSEN

15:45 8. løb starter - GULDSPONSOR SPAREKASSEN DANMARK og AIRTEAM V/POUL PIHLMANN

16:10 9. løb starter - GULDSPONSOR NØRRESUNDBY PAVA CENTER og ENTREPRENØR PETER JOHANSEN

16:30 10. løb starter - GULDSPONSOR SPAR NORD                                                                                 

16:55 11. løb starter - GULDSPONSOR NORDJYSKE BANK

17:20 12. løb starter - GULDSPONSOR SKIVE TRAV og IB ANDERSEN, VVS - KØL - VENTILATION

17:40 13. løb starter - GULDSPONSOR UGGERLY INSTALLATION

TAK FOR I ÅR - OG PÅ GENSYN TIL 100 ÅRS JUBILÆUMSLØB I 2027

Entré kr. 60,- Børn under 12 år gratis entré
Løbsprogram kr. 10,-

Hele dagen
Forlystelser HopNord.dk - Kæmpe hoppeland på bakken, hvor børnene kan more sig - entré kr. 60,-

SØNDAG DEN 5. JULI
Asaa Borgerforening byder alle hjertelig velkommen til årets hestevæddeløb 

PROGRAM FOR ASAA HESTEVÆDDELØB

Anførte tider er vejledende.

HUSK
Du skal være fyldt 18 for at spille i totalisatoren. 

Personalet kan bede om legitimation i tvivlstilfælde.
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GENERELLE REGLER
Alle spilformer er mundtlige og fore-
tages ved henvendelse til personalet 
i totalisatoren. Ved henvendelse i 
totalisatoren anbefales, at du giver dine 
oplysninger i følgende rækkefølge:

1.	 Løbsnummer  
Det løb, du ønsker at spille på jf. det 
officielle program eks. Løb nr. 1

2.	 Spilleform  
Den spilleform, du ønsker at spille 
på eks. Vinder

3.	 Deltagernummer  
Deltagernummer på den hest jf.  
det officielle program, du ønsker  
at spille på eks. Hest nr. 5

4.	 Beløb  
Det beløb, du ønsker at gøre ind-
skud pr. kombination eks. 10 kr.

Alt spil foregår for spillerens egen risi-
ko. Indskud kan ikke forlanges tilbage-
betalt eller ombyttet.
Spil betales kontant eller via MobilePay.
Det anbefales, at indskud alene fore- 
tages til førstkommende løb. 
Der lukkes for indskud til det pågæl-
dende løb ved gyldig start.

SPIL ER KUN TILLADT FOR 
PERSONER, DER ER FYLDT 18 ÅR 

Personalet i totalisatoren kan bede 
om legitimation i tvivlstilfælde

VINDERSPIL
Her skal du finde ud af hvilken hest, der 
kommer først over målstregen.
Det mindste beløb, der kan spilles for i 
Vinder spillet, er 10 kr.

Resultatet offentliggøres som et vin-
derodds og for at beregne din gevinst, 
ganger du odds med dit indskud.
Gevinstens størrelse afhænger af, hvor 
mange penge der er sat på hver enkelt 
hest i løbet, når alle indskud er gjort. 
Det betyder, at odds ændrer sig for 
hvert nyt indskud.
Udgår din hest inden løbet starter, 
tilbagebetales dit indskud.

PLADSSPIL
Her skal du finde en hest, der kommer 
blandt de tre første heste over målstre-
gen. Det mindste beløb, der kan spilles 
for i Plads spillet, er 10 kr.
Resultatet offentliggøres som et odds 
og for at beregne din gevinst, ganger 
du odds med dit indskud.
Gevinstens størrelse afhænger af, hvor 
mange penge der er sat på hver enkelt 
hest i løbet, når alle indskud er gjort. 
Det betyder, at odds ændrer sig for 
hvert nyt indskud.
Hvis der er mindre end 7 heste på start-
listen i ét løb, skal din valgte hest kom-
me i mål på første- eller andenpladsen.
Udgår din hest inden løbet starter, 
tilbagebetales dit indskud.

VINDER OG PLADSSPIL
Her vælger du at spille samme hest 
både som et vinderspil og et pladsspil.
Der henvises til ovenstående regler for 
henholdsvis vinderspil og pladsspil.
Mindste indskud er 20 kr. fordelt med 
10 kr. på Vinder og 10 kr. på Plads.
Udgår din hest inden løbet starter, 
tilbagebetales dit indskud.

1-2 VÆDDEMÅL
Her skal du finde de to heste, der 
kommer først over målstregen – i rigtig 
rækkefølge. Du kan gardere med flere 
deltagere og indsatsen pr. kombination 
starter ved 5 kr.

Enkeltrække (Komb) 
Her kan du spille på to heste i den ræk-
kefølge, du mener, placeringen bliver.
Udgår din hest inden løbet starter, får 
du indskuddet tilbage, for de kombina-
tioner, som hesten indgik i.

Kombination med helgardering  
(Frem og tilbage / Tvilling)
Her kan du spille på de heste, som du 
mener, bliver 1. og 2. Det er ligegyldigt 
i hvilken rækkefølge hestene kommer 
ind, blot to af dine kombinerede heste 
er 1. og 2. i mål. Ved spil med kombina-
tion stiger prisen – pris oplyses i totali-
satoren. Resultatet offentliggøres som 
et beløb pr. 5 kr. kombination. 
Udgår din hest inden løbet starter,  
får du indskuddet tilbage, for de  
kombinationer, som hesten indgik i.

TRIO 
Her skal du finde frem til de tre heste, 
der kommer først over målstregen i ét 
løb – i rigtig rækkefølge. Du kan garde-
re med flere deltagere og indsatsen pr. 
kombination starter ved kr. 5,- 
Kommer der færre end 4 deltagere til 
start, ophæves de indgåede spil, og 
indskuddet tilbagebetales.

Enkeltrække
Her anføres tre heste i den rækkefølge 
du mener placeringen bliver. 

Kombination med fast hest
Her finder du den hest, som du mener, 
er udgangshesten. Udgangshesten må 

kun være én og samme hest. Denne kan 
anføres som fast 1. hest, 2. hest eller 3. 
hest eller flere på samme tid. Derefter 
kan der kombineres med 2 eller flere 
heste.  

Kombination med helgardering
Her finder du de heste, du mener, bliver 
1. 2. og 3. der er ligegyldigt i hvilken 
rækkefølge hestene kommer ind, blot 
3 af dine kombinerede heste er 1., 2. og 
3. i mål. 
Ved spil med kombination og hel- 
gardering stiger prisen – pris oplyses i 
totalisatoren. Resultatet offentliggøres 
som et beløb pr. 5 kr. kombination. 
Udgår din hest inden løbet starter, får 
du indskuddet tilbage, for de kombina-
tioner, som hesten indgik i.

UDBETALING AF GEVINSTER 
Udbetaling af gevinster sker mod 
aflevering af den gevinstgivende bon i 
totalisatoren. Udbetaling kan finde sted 
umiddelbart efter totalisatorresultatet 
er offentliggjort. Gevinster skal være af-
hentet senest 30 min efter afslutningen 
på dagens sidste løb.
Iturevne boner og boner uden streg-
kode er ugyldige og honoreres ikke, 
ligesom krav om betaling for bort- 
komne boner ej heller honoreres.

Klagemulighed
Eventuelle klager i forbindelse med spil-
lets afvikling, skal rettes til den totalisa-
toransvarlige på løbsdagen.

Asaa Hestevædde-
løb har licens fra 
Spillemyndigheden 
J.nr. 25-503931 til  
at afholde lokale  
puljevæddemål.

TOTALISATOR 
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Kl. 13:00 GALOPLØB FOR SPECIALRACER 

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Goodiebag og Hercules Fibremash: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.000 kr. (1000-500-300-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 700 m.

NR. HEST RYTTER

700 m. 1. GYPSY MIANACH FREJA MENG DAHL
7 år. Hoppe
Ejer: Freja Meng Dahl

 2. GRANAT BIRKEGAARD VIBEKE KLITTE BØGH
7 år. Vallak
Ejer: Vibeke Klitte Bøgh 

3. FANTASIA FRA SKOVGAARDEN ANNIKA MAJ JOHANSEN
12 år. Hoppe
Ejer: Annika og Ole Johansen

4. DALSTEDETS BINE BLOMST NANNA MALTHE MORTENSEN
17 år. Hoppe  
Ejer: Martin Østergaard

720 m. 5. GUNNAR THERESA GAMMELGAARD
8 år. Vallak  
Charlotte Mikkelsen

6. HANS LOUISE PEDERSEN
12 år. Vallak
Ejer: Charlotte Mikkelsen

 7. PICASSO KAPTAIN JULIE BRØBECH KJELDSEN
14 år. Vallak
Ejer: Lone og Arne Kaptain

8. ARTHUR KAPTAIN EMMA MYRHØJ JØRGENSEN
9 år. Vallak
Ejer: Ann Dorte Nørager

9. KOSMO DAGMAR FROST
19 år. Vallak
Ejer: Dagmar Frost

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m.

    

GULDSPONSOR: Equsana - Land & Fritid1.
LØB

Kl. 13:00 GALOPLØB FOR SPECIALRACER 

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Goodiebag og Hercules Fibremash: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.000 kr. (1000-500-300-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 700 m.

NR. HEST RYTTER

700 m. 1. GYPSY MIANACH FREJA MENG DAHL
7 år. Hoppe
Ejer: Freja Meng Dahl
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14 år. Vallak
Ejer: Lone og Arne Kaptain

8. ARTHUR KAPTAIN EMMA MYRHØJ JØRGENSEN
9 år. Vallak
Ejer: Ann Dorte Nørager

9. KOSMO DAGMAR FROST
19 år. Vallak
Ejer: Dagmar Frost

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m.

    

GULDSPONSOR: Equsana - Land & Fritid1.
LØB
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Jammerbugt Kommunes ærespræmie
Sponsor: Birkelse Hovedgaard
Ærespræmie til første, anden og tredie hest. Souvenirs til alle startende.
Sejrsdækken/roset til sejrende hest sponseret af Kinnerup Heste-artikler.

Resultat: 

 Kl. 13.00: PONY-GALOP - (FRIT HANDICAP)

 1.
LØB

DISTANCE 700 m
NR. HEST RYTTER

700 m 1. KARINA NICOLINE MARIKA PEDERSEN
19 år, Hoppe
Ejer: Stald Torpegaard

720 m 2. EMMA LÆRKE GARTNER OHT
6 år, Hoppe
Ejer: Rebekka Nielsen

3. SCARLETT O´HARA FREDERIKKE BRØNDUM
21 år
Ejer: Frederikke Brøndum

4. DESTINY NATASJA HANSEN
14 år, Hoppe
Ejer: Anja Christensen

740 m 5. MR SWING KING AMALIE KIIB BACH
9 år, Vallak 
Ejer: Anja Christensen

6. APOLLO MERLE WESTPHAL LAURSEN
24 år, Vallak
Ejer: Merle Westphal Laursen

760 m 7. LABAN EMILIE CHRISTENSEN
17 år, Vallak
Ejer: Emilie Christensen

8. BAKKEGAARDENS ATLANTIC CLARA KRISTINE RINGTVED FRANDSEN
10 år, Hoppe
Ejer: Clara Kristine Ringtved Frandsen

Sejrende heste, der deltager i løb anden gang gives sejrstillæg (40m)

Hestedækken og roset til vinderhesten er sponsoreret af KINNERUP HESTE-ARTIKLER

Aalborgvej 17 · DK-9492 Blokhus
Tel.: (+45) 96 180 200  
www.feriepartner.dk/blokhus

FERIEPARTNER

BLOKHUS

Din lokale og professionelle feriehusudlejer
- en god oplevelse

Aalborgvej 17 · 9492 Blokhus · Tel. 96 180 200
www.feriepartner.dk/blokhus

1.
LØB
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Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
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Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.000 kr. (1000-500-300-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      
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NR. HEST RYTTER

700 m. 1. GYPSY MIANACH FREJA MENG DAHL
7 år. Hoppe
Ejer: Freja Meng Dahl

 2. GRANAT BIRKEGAARD VIBEKE KLITTE BØGH
7 år. Vallak
Ejer: Vibeke Klitte Bøgh 

3. FANTASIA FRA SKOVGAARDEN ANNIKA MAJ JOHANSEN
12 år. Hoppe
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720 m. 5. GUNNAR THERESA GAMMELGAARD
8 år. Vallak  
Charlotte Mikkelsen

6. HANS LOUISE PEDERSEN
12 år. Vallak
Ejer: Charlotte Mikkelsen

 7. PICASSO KAPTAIN JULIE BRØBECH KJELDSEN
14 år. Vallak
Ejer: Lone og Arne Kaptain

8. ARTHUR KAPTAIN EMMA MYRHØJ JØRGENSEN
9 år. Vallak
Ejer: Ann Dorte Nørager

9. KOSMO DAGMAR FROST
19 år. Vallak
Ejer: Dagmar Frost

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m.

    

GULDSPONSOR: Equsana - Land & Fritid1.
LØB

Gordon Dahl og Stald Disney har de senere 
år fodret deres heste med foder fra Equsana. 

I gennem denne periode har stalden været med 
til at udvikle nyt foder, specielt designet til 
løbsheste sammen med Equsana Teamet.

Ved tilbud og rådgivning kan du kontakte din lokale Equsana 
salgskonsulent. Find kontaktoplysninger på equsana.dk eller landogfritid.dk

“ Jeg er meget glad for samarbejdet med Equsana. 
Hestene fungerer godt på foderet og ser rigtig flotte ud „

Gordon Dahl

HUSK
Du skal være fyldt 18 for at spille i totalisatoren. 

Personalet kan bede om legitimation i tvivlstilfælde.

HOVEDSPONSOR
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M A D S  V E S T E R G A A R D

Husk os når boligen skal sælges...
Mæglerhuset Mads Vestergaard er den 
mest sælgende mægler i 9340 Asaa*

*Boligsiden.dk/ejendomsmaegler/by/asaa d. 20. april 2026

NORDEX FOOD A/S
Nordre Ringgade 2
DK-9330 Dronninglund 
www.nordexfood.com

GULDSPONSOR
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m.mservice@outlook.dk

... Skal servicen være i top, så ring Marc op!

JEG TILBYDER
Alt indenfor malerfaget

 Havearbejde
 Montage
 Ejendomsservice
 Udlejning af mandskab
 ...og listen fortsætter

m.mservice@outlook.dk

... Skal servicen være i top, så ring Marc op!

JEG TILBYDER
Alt indenfor malerfaget

 Havearbejde
 Montage
 Ejendomsservice
 Udlejning af mandskab
 ...og listen fortsætter

Gårdbutik Petersgaard

Blomster til alle 
lejligheder

Havnegade 16   ·   9340 Asaa   ·   Tlf. 23 46 99 70

Briller
Smykker

Ure

BRILLEHUSET
DRONNINGLUND

Slotsgade 51 . Tlf. 98 84 10 18
blakey@mail.dk

Kontaktlinser
Pokaler

Kikkerter

HUSK
Du er altid velkommen til at spørge om hjælp  

til at spille i totalisatoren!
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KOMMUNENS 
BEDSTE 
JA TAK TILBUD

ÅBENT 
ALLE 

UGENS 
DAGE

07.30 - 21.00

Frisk bagerbrød hver dag 
fra Mesterbageren Støvring

Følg os på Facebook  
spar.asaa

HAR DU PRØVET VORES STEFF PØLSEVOGN?

i   Asaa

Kl. 13:25 TRAVLØB GUL farve på nummerskilt

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Fleecedækken: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.900 kr. (1500-800-400-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 2140 m.

NR. HEST KUSK

2140 m. 1. GRANDE FINALE LUCAS KIRK
8 år. Hoppe
Ejer: M. Ostersen og B. Aa. Thomsen

 2. BUSINESS AS USUAL LASSE CHRISTENSEN
13 år. Hoppe
Ejer: Lasse Christensen og Caroline Josefsen

3. VERYFASTGIRL KASPER FOGET
13 år. Hoppe
Ejer: Stald Muddi

2160 m. 4. EMMA D FREDERIK KRAGH OLSEN
10 år. Hoppe  
Ejer: Lindhardt Jensen

5. THE GAMBLER KENT FRIBORG
10 år. Vallak
Ejer: Camilla Munk Boeck

2180 m. 6. DANIELLA GARDENIA  MARTIN ANDREASEN
11 år. Hoppe
Ejer: Martin Andreasen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m

    

GULDSPONSOR: SPAR Asaa og KABEL entreprenør Charlotte Nielsen, Asaa2.
LØB

10

Jammerbugt Kommunes ærespræmie
Sponsor: Birkelse Hovedgaard
Ærespræmie til første, anden og tredie hest. Souvenirs til alle startende.
Sejrsdækken/roset til sejrende hest sponseret af Kinnerup Heste-artikler.

Resultat: 

 Kl. 13.00: PONY-GALOP - (FRIT HANDICAP)

 1.
LØB

DISTANCE 700 m
NR. HEST RYTTER

700 m 1. KARINA NICOLINE MARIKA PEDERSEN
19 år, Hoppe
Ejer: Stald Torpegaard

720 m 2. EMMA LÆRKE GARTNER OHT
6 år, Hoppe
Ejer: Rebekka Nielsen

3. SCARLETT O´HARA FREDERIKKE BRØNDUM
21 år
Ejer: Frederikke Brøndum

4. DESTINY NATASJA HANSEN
14 år, Hoppe
Ejer: Anja Christensen

740 m 5. MR SWING KING AMALIE KIIB BACH
9 år, Vallak 
Ejer: Anja Christensen

6. APOLLO MERLE WESTPHAL LAURSEN
24 år, Vallak
Ejer: Merle Westphal Laursen

760 m 7. LABAN EMILIE CHRISTENSEN
17 år, Vallak
Ejer: Emilie Christensen

8. BAKKEGAARDENS ATLANTIC CLARA KRISTINE RINGTVED FRANDSEN
10 år, Hoppe
Ejer: Clara Kristine Ringtved Frandsen

Sejrende heste, der deltager i løb anden gang gives sejrstillæg (40m)

Hestedækken og roset til vinderhesten er sponsoreret af KINNERUP HESTE-ARTIKLER

Aalborgvej 17 · DK-9492 Blokhus
Tel.: (+45) 96 180 200  
www.feriepartner.dk/blokhus

FERIEPARTNER

BLOKHUS

Din lokale og professionelle feriehusudlejer
- en god oplevelse

Aalborgvej 17 · 9492 Blokhus · Tel. 96 180 200
www.feriepartner.dk/blokhus
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Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Fleecedækken: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.900 kr. (1500-800-400-200) samt 200 kr. pr. start
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2140 m. 1. GRANDE FINALE LUCAS KIRK
8 år. Hoppe
Ejer: M. Ostersen og B. Aa. Thomsen

 2. BUSINESS AS USUAL LASSE CHRISTENSEN
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GULDSPONSOR: SPAR Asaa og KABEL entreprenør Charlotte Nielsen, Asaa2.
LØB
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GULDSPONSOR: SPAR Asaa og KABEL entreprenør Charlotte Nielsen, Asaa2.
LØB2.

LØB

Kl. 13:25 TRAVLØB GUL farve på nummerskilt

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Fleecedækken: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.900 kr. (1500-800-400-200) samt 200 kr. pr. start
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DISTANCE 2140 m.
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2140 m. 1. GRANDE FINALE LUCAS KIRK
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Ejer: M. Ostersen og B. Aa. Thomsen

 2. BUSINESS AS USUAL LASSE CHRISTENSEN
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Ejer: Lasse Christensen og Caroline Josefsen

3. VERYFASTGIRL KASPER FOGET
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Ejer: Stald Muddi

2160 m. 4. EMMA D FREDERIK KRAGH OLSEN
10 år. Hoppe  
Ejer: Lindhardt Jensen

5. THE GAMBLER KENT FRIBORG
10 år. Vallak
Ejer: Camilla Munk Boeck

2180 m. 6. DANIELLA GARDENIA  MARTIN ANDREASEN
11 år. Hoppe
Ejer: Martin Andreasen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m

    

GULDSPONSOR: SPAR Asaa og KABEL entreprenør Charlotte Nielsen, Asaa2.
LØB

i 2., 5., 8. og 12. løb er der en

EKSTRA PULJE PÅ KR. 5.000,-
- der kommer til udbetaling oven i den normale gevinst, såfremt der kun findes én 
række med den rigtige kombination i TRIO-SPILLET i 2., 5., 8. og 12. løb. Kommer 

puljen ikke til udbetaling i 2. løb, overføres kr. 5.000 til løb 5, således at puljen 
til én række med den rigtige TRIO-kombination vil være på kr. 10.000. Kommer 
puljen ikke til udbetaling i 5. løb, overføres kr. 5.000 til løb 8, således at puljen 
til én række med den rigtige TRIO-kombination vil være på kr. 15.000. Kommer 
puljen heller ikke til udbetaling i 8. løb, overføres kr. 15.000 til løb 12, således at 
puljen til én række med den rigtige TRIO-kombination vil være på kr. 20.000.

OBS! OBS! OBS! OBS! OBS! OBS! OBS!

GULDSPONSOR LØB 2
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KK-Import 
Træpiller/Træbriketter
Træspåner/Brændetræ

Træpilleovne
www.kk-import.com   info@kk-import.com

98 46 86 46  /  51 37 25 66

ALT MALERARBEJDE
UDFØRES!

Vibevej 16 . 9330 Dronninglund . Tlf. 98 84 19 93Vibevej 16 . 9330 Dronninglund . Tlf. 98 84 19 93

DRONNINGLUND

MALERFORRETNING

Tlf. 24 94 45 95

Ø. Ringgade 4 · 9330 Dronninglund · info@dronninglundmalerforretning.dk

+ + + + + + + + +

Kvalitet til tiden...

Kvalitet til tiden...

+

+

+

+

+

+

+

+

+ + + + + + + + +

PVC Banner 2400 x 1900mm.

Markering til øjer

Markering af midt skal printes med

CpR 01.06.23

& Reklame

Tlf. 98 85 00 00

Havnegade 30 - 9340 Asaa

Tlf. 98 28 18 33   www.autogaardenhjallerup.dk

Autogården Hjallerup

Alt i bilrepartioner - alle mærker repareres!

v/ Jimmy Skindbjerg   Dalvej 2

Bedre kørende

Værkfører
Jacob Søndergaard

Direkte: 30 36 98 40

 Alt til Skov, Have, Motorsave & Plæneklippere 

Serviceeftersyn

Forsikringsskader

Omsynsværksted

Bilruder repareres/udskiftes

Gratis lånebil (excl. forbrug)

Gratis bilvask ved service

Tlf. 98 28 18 33   www.autogaardenhjallerup.dk
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GULDSPONSOR LØB 2
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DRONNINGLUND 
Nørrevænget 2 • Dronninglund • Tlf. 98 84 16 33

mads.mynderup@stark.dk
Mandag-fredag 6.30-17.00

Lørdag 9-14

W W W . S T A R K . D K

ASAA AUTOGENBRUG

Vi giver altid top pris for din skrotbil 

Tlf. 22 17 18 71 

Skrotbiler
købes

www.bedemandkentsigsgaard.dk
bedemandkentsigsgaard@email.dk

Omsorg, nærvær 
   og respekt...

- kommer gerne i hjemmet
- Uddannet bedemand 
  med mere end 20 års   
  erfaring

   og respekt...
Dronninglund 
Hals, V. Hassing & omegn

Træff es altid på
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Sæson 2026
Spændende væddeløb hele sæsonen - Mærk suset igen og igen

Spar Nord Arena - Aalborg Væddeløbsbane
Skydebanevej 25, 9000 Aalborg 
info@aav.dk // Tlf. 88 81 12 07 

JANUAR
Lørdag 3. kl. 18.55 

Fredag 16. kl. 15.45
Fredag 23. kl. 15.45

FEBRUAR 
Mandag 9. kl. 12.20 
Lørdag 21. kl. 12.45 

MARTS
Mandag 2. kl. 12.20 
Mandag 9. kl. 12.20 
Lørdag 21. kl.12.45 

Mandag 30. kl. 12.20

APRIL
Mandag 6. kl. 13.00 

Torsdag 16. kl. 17.00 
Torsdag 23. kl. 17.00 

MAJ
Fredag 1. kl. 15.45 

Onsdag 13. kl. 17.00 
Søndag 24. kl. 13.00 
Onsdag 27. kl. 17.00

JUNI
Onsdag 3. kl. 17.00 
Fredag 12. kl. 15.45 
Lørdag 27. kl. 13.45 

JULI
Torsdag 2. kl.17.00 

Torsdag 9. kl. 17.00 
Torsdag 16. kl. 17.00
Mandag 20. kl. 17.00 
Onsdag 29. kl. 17.00

AUGUST
Lørdag 8. kl. 14.00 

Torsdag 13. kl. 17.00 

SEPTEMBER 
Lørdag 5. kl. 13.00 
Fredag 11. kl. 15.45 
Fredag 18. kl. 15.45 
Lørdag 19. kl. 18.35 
Torsdag 24. kl. 17.00

OKTOBER 
 Torsdag 1. kl. 17.00 
Fredag 9. kl. 15.45 
Fredag 16. kl. 15.45 
Lørdag 24. kl. 13.00

NOVEMBER 
Mandag 2. kl. 17.00 
Onsdag 11. kl. 17.00 
Onsdag 18. kl. 17.00 
Lørdag 28. kl. 13.00

DECEMBER 
Mandag 7. kl. 17.00 
Fredag 18. kl. 15.45 
Tirsdag 29. kl. 18.20

Kl. 13:50 GALOPLØB FOR RIDEHESTE

Æresdækken: Equsana - Land & Fritid
Ærespræmie:  Aalborg Galopforening  og Spar Nord Arena - Aalborg Væddeløbsbane 
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Goodiebag og Hercules Fibremash: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.000 kr. (1000-500-300-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 750 m.

NR. HEST RYTTER

750 m. 1. ELVIS ANNA FREDBORG BINDER
17 år. Vallak
Ejer: Anna Fredborg Binder

 2. MAY CLARA KOCH HANSEN
8 år. Hoppe
Ejer: Pil Koch Hansen

3. KEJSER MAIKEN NIELSEN
19 år. Vallak  
Ejer: Maiken Nielsen

770 m. 4. VESTERDAMS FRISBEE LIV BJERRE
13 år. Vallak
Ejer: Liv Bjerre

5. FUSAGERS ASTERIX JEANETTE THUESEN
7 år. Vallak  
Ejer: Sara Nielsen

6. IVAR TROELS B. MYLIN
9 år. Vallak
Ejer: Troels B. Mylin og Emilie A.-Ranberg

790 m. 7. LUCA EMILIE A.-RANBERG
9 år. Hoppe  
Ejer: Langiltegaard ApS

8. RUBINA PERNILLE BALSER
13 år. Hoppe
Ejer: Pernille Balser

9. FANTEXZO MILLE GLARGAARD LARSEN
13 år. Vallak
Ejer: Sofie Stavnager Heissel

10. GANDRUPS GOLDEN TODDLER MARIE GANDRUP
10 år. Hingst
Ejer: Marie Gandrup

810 m. 11. SASSIACAIA LÆRKE JENSEN
5 år. Hoppe
Ejer: Trine Kristensen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m.

    

GULDSPONSOR: Spar Nord Arena - Aalborg Væddeløbsbane og Aalborg Galopf.  3.
LØB

Kl. 13:50 GALOPLØB FOR RIDEHESTE

Æresdækken: Equsana - Land & Fritid
Ærespræmie:  Aalborg Galopforening  og Spar Nord Arena - Aalborg Væddeløbsbane 
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Goodiebag og Hercules Fibremash: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.000 kr. (1000-500-300-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 750 m.

NR. HEST RYTTER

750 m. 1. ELVIS ANNA FREDBORG BINDER
17 år. Vallak
Ejer: Anna Fredborg Binder

 2. MAY CLARA KOCH HANSEN
8 år. Hoppe
Ejer: Pil Koch Hansen

3. KEJSER MAIKEN NIELSEN
19 år. Vallak  
Ejer: Maiken Nielsen

770 m. 4. VESTERDAMS FRISBEE LIV BJERRE
13 år. Vallak
Ejer: Liv Bjerre

5. FUSAGERS ASTERIX JEANETTE THUESEN
7 år. Vallak  
Ejer: Sara Nielsen

6. IVAR TROELS B. MYLIN
9 år. Vallak
Ejer: Troels B. Mylin og Emilie A.-Ranberg

790 m. 7. LUCA EMILIE A.-RANBERG
9 år. Hoppe  
Ejer: Langiltegaard ApS

8. RUBINA PERNILLE BALSER
13 år. Hoppe
Ejer: Pernille Balser

9. FANTEXZO MILLE GLARGAARD LARSEN
13 år. Vallak
Ejer: Sofie Stavnager Heissel

10. GANDRUPS GOLDEN TODDLER MARIE GANDRUP
10 år. Hingst
Ejer: Marie Gandrup

810 m. 11. SASSIACAIA LÆRKE JENSEN
5 år. Hoppe
Ejer: Trine Kristensen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m.

    

GULDSPONSOR: Spar Nord Arena - Aalborg Væddeløbsbane og Aalborg Galopf.  3.
LØB

10

Jammerbugt Kommunes ærespræmie
Sponsor: Birkelse Hovedgaard
Ærespræmie til første, anden og tredie hest. Souvenirs til alle startende.
Sejrsdækken/roset til sejrende hest sponseret af Kinnerup Heste-artikler.

Resultat: 

 Kl. 13.00: PONY-GALOP - (FRIT HANDICAP)

 1.
LØB

DISTANCE 700 m
NR. HEST RYTTER

700 m 1. KARINA NICOLINE MARIKA PEDERSEN
19 år, Hoppe
Ejer: Stald Torpegaard

720 m 2. EMMA LÆRKE GARTNER OHT
6 år, Hoppe
Ejer: Rebekka Nielsen

3. SCARLETT O´HARA FREDERIKKE BRØNDUM
21 år
Ejer: Frederikke Brøndum

4. DESTINY NATASJA HANSEN
14 år, Hoppe
Ejer: Anja Christensen

740 m 5. MR SWING KING AMALIE KIIB BACH
9 år, Vallak 
Ejer: Anja Christensen

6. APOLLO MERLE WESTPHAL LAURSEN
24 år, Vallak
Ejer: Merle Westphal Laursen

760 m 7. LABAN EMILIE CHRISTENSEN
17 år, Vallak
Ejer: Emilie Christensen

8. BAKKEGAARDENS ATLANTIC CLARA KRISTINE RINGTVED FRANDSEN
10 år, Hoppe
Ejer: Clara Kristine Ringtved Frandsen

Sejrende heste, der deltager i løb anden gang gives sejrstillæg (40m)

Hestedækken og roset til vinderhesten er sponsoreret af KINNERUP HESTE-ARTIKLER

Aalborgvej 17 · DK-9492 Blokhus
Tel.: (+45) 96 180 200  
www.feriepartner.dk/blokhus

FERIEPARTNER

BLOKHUS

Din lokale og professionelle feriehusudlejer
- en god oplevelse

Aalborgvej 17 · 9492 Blokhus · Tel. 96 180 200
www.feriepartner.dk/blokhus

Kl. 13:50 GALOPLØB FOR RIDEHESTE

Æresdækken: Equsana - Land & Fritid
Ærespræmie:  Aalborg Galopforening  og Spar Nord Arena - Aalborg Væddeløbsbane 
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Goodiebag og Hercules Fibremash: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.000 kr. (1000-500-300-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 750 m.

NR. HEST RYTTER

750 m. 1. ELVIS ANNA FREDBORG BINDER
17 år. Vallak
Ejer: Anna Fredborg Binder

 2. MAY CLARA KOCH HANSEN
8 år. Hoppe
Ejer: Pil Koch Hansen

3. KEJSER MAIKEN NIELSEN
19 år. Vallak  
Ejer: Maiken Nielsen

770 m. 4. VESTERDAMS FRISBEE LIV BJERRE
13 år. Vallak
Ejer: Liv Bjerre

5. FUSAGERS ASTERIX JEANETTE THUESEN
7 år. Vallak  
Ejer: Sara Nielsen

6. IVAR TROELS B. MYLIN
9 år. Vallak
Ejer: Troels B. Mylin og Emilie A.-Ranberg

790 m. 7. LUCA EMILIE A.-RANBERG
9 år. Hoppe  
Ejer: Langiltegaard ApS

8. RUBINA PERNILLE BALSER
13 år. Hoppe
Ejer: Pernille Balser

9. FANTEXZO MILLE GLARGAARD LARSEN
13 år. Vallak
Ejer: Sofie Stavnager Heissel

10. GANDRUPS GOLDEN TODDLER MARIE GANDRUP
10 år. Hingst
Ejer: Marie Gandrup

810 m. 11. SASSIACAIA LÆRKE JENSEN
5 år. Hoppe
Ejer: Trine Kristensen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m.

    

GULDSPONSOR: Spar Nord Arena - Aalborg Væddeløbsbane og Aalborg Galopf.  3.
LØB3.

LØB

HUSK Du skal være fyldt 18 for at spille i totalisatoren. 
Personalet kan bede om legitimation i tvivlstilfælde.

GULDSPONSOR LØB 3
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Sæby
7-21

Slotsgade 1 · 9330 Dronninglund · Tlf. 9884 1055

Snørholtvej 33 • 9340 Aså
Tlf. 98 85 00 80 • Mobil 22 19 00 80

tpmurermester@gmail.com

MURERMESTER
Tom Pedersen
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TØMRER-MICHAEL.DK   ASAA   29 90 10 70

  
 
 

 
 
 
 
 

Besøg vores lokale butik //  
Skoringen & Laura Dronninglund 

           Facebook: Skoringen Dronninglund // Webshop: Meandmommy.dk  

 

 

HJALLERUP
Hjallerup Centret 1  ·  9320 Hjallerup  ·  Tlf. 98 28 11 02

· LANDSDÆKKENDE BYTTESERVICE I +110 BUTIKKER - 365 DAGE OM ÅRET

· HOS TØJEKSPERTEN HAR VI PRISMATCH, SÅ DU KAN STOLE PÅ PRISEN

· BLIV MEDLEM AF KLUB TØJEKSPERTEN OG FÅ 10% RABAT PÅ DIT FØRSTE KØB

· DU OPSPARER 5% BONUS HVER GANG DU HANDLER

TØJEKSPERTEN HJALLERUP

TILBUDDENE GÆLDER KUN TORSDAG - FREDAG - LØRDAG I UGE 11.

UNDERTØJ OG BASIC VARER UNDTAGET  //  FRATRÆKKES VARENS NORMALPRIS VED KASSEN

Grand Opening

SPAR25%
PÅ ALLE VARER I BUTIKKEN

HUZAR 2-PACK TIGHTS   
FØR 199,- 

2 PAKKER 
150,-

HUZAR T-SHIRT
FØR 150,-    

NU 2 STK 
150,-

MORGAN GOLD SKJORTER
FØR 600,-  

  
NU KUN 

300,-

LINDBERGH JEANS

FØR 600,- NU 300,-

BISON JEANS

FØR 800,- NU 350,-

SHINE ORIGINAL JEANS

FØR 600,- NU 200,-

MORGAN SKJORTER & STRIK
FØR 399,-    

NU 2 STK 
300,-

KÆMPE JEANSMARKED

Hjallerup Centret 1 · 9230 Hjallerup · Tlf. 98 28 11 02

MURER & ENTREPRENØR
Anne Juelsvej 40 • Flauenskjold • 9330 Dronninglund

Tlf. 98 88 15 48 • Mobil 40 15 55 48 • 40 19 55 48 • www.jebyg.dk

12523 - M5 kuvert.qxd  10/30/09  12:17 PM  Page 1
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Kl. 14:10 GALOPLØB FOR PONYER

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Gavekort sponseret af Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Krus og roset til alle startende: Asaa Borgerforening

           
Resultat      

DISTANCE 700 m.

NR. HEST RYTTER

700 m. 1. JUNIOR OLIVER BALLE NIELSEN
19 år. Vallak
Ejer: Sara Nielsen

720 m. 2. OBLINGS CAIA BENJAMIN BALLE NIELSEN
4 år. Hoppe
Ejer: Jeanette Jane Nielsen

3. JAQELINE EA BALSGAARD
12 år. Hoppe
Ejer: Marie Gandrup

4. KATLA FRA LYNGGAARDEN MALENE MARIA HANSEN
24 år. Hoppe
Ejer: Ditte Tea Juul Laursen

740 m. 5. AIKA'S ALICAT ISABELLA MALINA THOMSEN
19 år. Hoppe
Ejer: Pernille Balser

760 m. 6. DALSTEDETS TEQUILA MY KNOBELAUCH RAMM
15 år. Hoppe
Ejer: Rebekka Malthe Mortensen

7. CHACOON BLUE SHEILA MAYANN BLUM
12 år. Hoppe
Ejer: Sisse Jensen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m.

 

    

GULDSPONSOR: Asaa Auto og St. Bouet v/Ulrik Lunden4.
LØB

10

Jammerbugt Kommunes ærespræmie
Sponsor: Birkelse Hovedgaard
Ærespræmie til første, anden og tredie hest. Souvenirs til alle startende.
Sejrsdækken/roset til sejrende hest sponseret af Kinnerup Heste-artikler.

Resultat: 

 Kl. 13.00: PONY-GALOP - (FRIT HANDICAP)

 1.
LØB

DISTANCE 700 m
NR. HEST RYTTER

700 m 1. KARINA NICOLINE MARIKA PEDERSEN
19 år, Hoppe
Ejer: Stald Torpegaard

720 m 2. EMMA LÆRKE GARTNER OHT
6 år, Hoppe
Ejer: Rebekka Nielsen

3. SCARLETT O´HARA FREDERIKKE BRØNDUM
21 år
Ejer: Frederikke Brøndum

4. DESTINY NATASJA HANSEN
14 år, Hoppe
Ejer: Anja Christensen

740 m 5. MR SWING KING AMALIE KIIB BACH
9 år, Vallak 
Ejer: Anja Christensen

6. APOLLO MERLE WESTPHAL LAURSEN
24 år, Vallak
Ejer: Merle Westphal Laursen

760 m 7. LABAN EMILIE CHRISTENSEN
17 år, Vallak
Ejer: Emilie Christensen

8. BAKKEGAARDENS ATLANTIC CLARA KRISTINE RINGTVED FRANDSEN
10 år, Hoppe
Ejer: Clara Kristine Ringtved Frandsen

Sejrende heste, der deltager i løb anden gang gives sejrstillæg (40m)

Hestedækken og roset til vinderhesten er sponsoreret af KINNERUP HESTE-ARTIKLER

Aalborgvej 17 · DK-9492 Blokhus
Tel.: (+45) 96 180 200  
www.feriepartner.dk/blokhus

FERIEPARTNER

BLOKHUS

Din lokale og professionelle feriehusudlejer
- en god oplevelse

Aalborgvej 17 · 9492 Blokhus · Tel. 96 180 200
www.feriepartner.dk/blokhus

Kl. 14:10 GALOPLØB FOR PONYER

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Gavekort sponseret af Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Krus og roset til alle startende: Asaa Borgerforening

           
Resultat      

DISTANCE 700 m.

NR. HEST RYTTER

700 m. 1. JUNIOR OLIVER BALLE NIELSEN
19 år. Vallak
Ejer: Sara Nielsen

720 m. 2. OBLINGS CAIA BENJAMIN BALLE NIELSEN
4 år. Hoppe
Ejer: Jeanette Jane Nielsen

3. JAQELINE EA BALSGAARD
12 år. Hoppe
Ejer: Marie Gandrup

4. KATLA FRA LYNGGAARDEN MALENE MARIA HANSEN
24 år. Hoppe
Ejer: Ditte Tea Juul Laursen

740 m. 5. AIKA'S ALICAT ISABELLA MALINA THOMSEN
19 år. Hoppe
Ejer: Pernille Balser

760 m. 6. DALSTEDETS TEQUILA MY KNOBELAUCH RAMM
15 år. Hoppe
Ejer: Rebekka Malthe Mortensen

7. CHACOON BLUE SHEILA MAYANN BLUM
12 år. Hoppe
Ejer: Sisse Jensen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m.

 

    

GULDSPONSOR: Asaa Auto og St. Bouet v/Ulrik Lunden4.
LØB4.

LØB

Kl. 14:10 GALOPLØB FOR PONYER

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Gavekort sponseret af Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Krus og roset til alle startende: Asaa Borgerforening

           
Resultat      

DISTANCE 700 m.

NR. HEST RYTTER

700 m. 1. JUNIOR OLIVER BALLE NIELSEN
19 år. Vallak
Ejer: Sara Nielsen

720 m. 2. OBLINGS CAIA BENJAMIN BALLE NIELSEN
4 år. Hoppe
Ejer: Jeanette Jane Nielsen

3. JAQELINE EA BALSGAARD
12 år. Hoppe
Ejer: Marie Gandrup

4. KATLA FRA LYNGGAARDEN MALENE MARIA HANSEN
24 år. Hoppe
Ejer: Ditte Tea Juul Laursen

740 m. 5. AIKA'S ALICAT ISABELLA MALINA THOMSEN
19 år. Hoppe
Ejer: Pernille Balser

760 m. 6. DALSTEDETS TEQUILA MY KNOBELAUCH RAMM
15 år. Hoppe
Ejer: Rebekka Malthe Mortensen

7. CHACOON BLUE SHEILA MAYANN BLUM
12 år. Hoppe
Ejer: Sisse Jensen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m.

 

    

GULDSPONSOR: Asaa Auto og St. Bouet v/Ulrik Lunden4.
LØB

Kl. 14:10 GALOPLØB FOR PONYER

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Gavekort sponseret af Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Krus og roset til alle startende: Asaa Borgerforening

           
Resultat      

DISTANCE 700 m.

NR. HEST RYTTER

700 m. 1. JUNIOR OLIVER BALLE NIELSEN
19 år. Vallak
Ejer: Sara Nielsen

720 m. 2. OBLINGS CAIA BENJAMIN BALLE NIELSEN
4 år. Hoppe
Ejer: Jeanette Jane Nielsen

3. JAQELINE EA BALSGAARD
12 år. Hoppe
Ejer: Marie Gandrup

4. KATLA FRA LYNGGAARDEN MALENE MARIA HANSEN
24 år. Hoppe
Ejer: Ditte Tea Juul Laursen

740 m. 5. AIKA'S ALICAT ISABELLA MALINA THOMSEN
19 år. Hoppe
Ejer: Pernille Balser

760 m. 6. DALSTEDETS TEQUILA MY KNOBELAUCH RAMM
15 år. Hoppe
Ejer: Rebekka Malthe Mortensen

7. CHACOON BLUE SHEILA MAYANN BLUM
12 år. Hoppe
Ejer: Sisse Jensen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m.

 

    

GULDSPONSOR: Asaa Auto og St. Bouet v/Ulrik Lunden4.
LØB

Vi støtter altid det
lokale – støtter du

lokalt?

Asaa Auto
Havblik 3, Asaa
Tlf. 98 85 19 40
www.asaa-auto.dk

Vi ønsker alle et godt
hestevæddeløb! 

Vi servicerer alle bilmærker – også under fabriks-
garantien. Det gælder naturligvis både benzin-,
diesel- og elbiler. 

Er uheldet ude? 
Vi hjælper dig gerne, hvis din bil får en skade eller skal
synes. 

Kør herfra i en lånebil
Du får naturligvis en lånebil, mens din bil er på
værksted. Vi tilbyder også el-lånebil.

Vi ses på Havblik 3. Vi har kaffen klar til dig. 

Er din bil i topform? Ellers kan vi hjælpe

HUSK
Du er altid velkommen til at spørge om hjælp  

til at spille i totalisatoren!

GULDSPONSOR LØB 4
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v/ Hanne & Mai
Skippergade 1 · Asaa · Tlf. 98 85 16 00

Husk
tidsbestilling!

HUSK ONLINE 
BOOKING 

FACEBOOK

Strandvejen 274 · 9340 Asaa · Tlf. 98 85 12 13
Strømgade 5 · 9330 Dronninglund · Tlf. 98 84 34 22

ASAA / DRONNINGLUND

GULDSPONSOR LØB 4
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Aalborgvej 105 . 9300 Sæby . 98 46 15 66

saeby@bygma.dk

smerter i nakke, skulder, lænd, 
hofte, knæ eller fod

Parkinson, sklerose eller anden 
neurologiske lidelse

Idrætsskader

Din lokale fysioterapeut
Vi lægger liv til årene, 

og år til livet.

Har du problemer med noget af 
nedenstående, så kan vi hjælpe

Vi har mange metoder til at hjælpe:
Øvelser, shockwave, high power 
laser, såler, udspænding, massage, 
akupunktur og en masse andet.

Rørholtvej 3A 
9330 Dronninglund 

Tlf. 9884 2800 
dronninglund@benefit.dk 

www.benefit.dk

V/ULRIK LUNDEN

STORE BOUETVEJ 7, 9340 ASAA

CpR 08.06.17

& Reklame

Tlf. 98 85 00 00

Havnegade 30 - 9340 Asaa

800 x 3050 mm.

i 2., 5., 8. og 12. løb er der en

EKSTRA PULJE PÅ KR. 5.000,-
- der kommer til udbetaling oven i den normale gevinst, 

såfremt der kun findes én række med den rigtige kombination 
i TRIO-SPILLET i 2., 5., 8. og 12. løb. Kommer puljen ikke til 
udbetaling i 2. løb, overføres kr. 5.000 til løb 5, således at 
puljen til én række med den rigtige TRIO-kombination vil 

være på kr. 10.000. Kommer puljen ikke til udbetaling i 5. løb, 
overføres kr. 5.000 til løb 8, således at puljen til én række med 
den rigtige TRIO-kombination vil være på kr. 15.000. Kommer 
puljen heller ikke til udbetaling i 8. løb, overføres kr. 15.000 til 

løb 12, således at puljen til én række med den rigtige  
TRIO-kombination vil være på kr. 20.000.

OBS! OBS! OBS! OBS! OBS! OBS! OBS!
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Kl. 14:35 TRAVLØB RØD farve på nummerskilt

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Fleecedækken: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.900 kr. (1500-800-400-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 2140 m.

NR. HEST KUSK

2140 m. 1. THE GAMBLER KENT FRIBORG
10 år. Vallak
Ejer: Camilla Munk Boeck

2. GRANDE FINALE LUCAS KIRK
8 år. Hoppe 
Ejer: M. Ostersen og B. Aa. Thomsen

2160 m. 3. MISTERGOODNEWS BØJE LAURSEN
7 år. Vallak
Ejer: Frank Kjelde

4. EMMA D FREDERIK KRAGH OLSEN
10 år. Hoppe
Ejer: Lindhardt Jensen

5. VERYFASTGIRL KASPER FOGET
13 år. Hoppe
Ejer: Stald Muddi

2180 m. 6. DANIELLA GARDENIA MARTIN ANDREASEN
11 år. Hoppe
Ejer: Martin Andreasen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m

    

GULDSPONSOR: Ret&Råd Dronninglund og Ingeniørfirmaet Svend Poulsen A/S5.
LØB

10

Jammerbugt Kommunes ærespræmie
Sponsor: Birkelse Hovedgaard
Ærespræmie til første, anden og tredie hest. Souvenirs til alle startende.
Sejrsdækken/roset til sejrende hest sponseret af Kinnerup Heste-artikler.

Resultat: 

 Kl. 13.00: PONY-GALOP - (FRIT HANDICAP)

 1.
LØB

DISTANCE 700 m
NR. HEST RYTTER

700 m 1. KARINA NICOLINE MARIKA PEDERSEN
19 år, Hoppe
Ejer: Stald Torpegaard

720 m 2. EMMA LÆRKE GARTNER OHT
6 år, Hoppe
Ejer: Rebekka Nielsen

3. SCARLETT O´HARA FREDERIKKE BRØNDUM
21 år
Ejer: Frederikke Brøndum

4. DESTINY NATASJA HANSEN
14 år, Hoppe
Ejer: Anja Christensen

740 m 5. MR SWING KING AMALIE KIIB BACH
9 år, Vallak 
Ejer: Anja Christensen

6. APOLLO MERLE WESTPHAL LAURSEN
24 år, Vallak
Ejer: Merle Westphal Laursen

760 m 7. LABAN EMILIE CHRISTENSEN
17 år, Vallak
Ejer: Emilie Christensen

8. BAKKEGAARDENS ATLANTIC CLARA KRISTINE RINGTVED FRANDSEN
10 år, Hoppe
Ejer: Clara Kristine Ringtved Frandsen

Sejrende heste, der deltager i løb anden gang gives sejrstillæg (40m)

Hestedækken og roset til vinderhesten er sponsoreret af KINNERUP HESTE-ARTIKLER

Aalborgvej 17 · DK-9492 Blokhus
Tel.: (+45) 96 180 200  
www.feriepartner.dk/blokhus

FERIEPARTNER

BLOKHUS

Din lokale og professionelle feriehusudlejer
- en god oplevelse

Aalborgvej 17 · 9492 Blokhus · Tel. 96 180 200
www.feriepartner.dk/blokhus

Kl. 14:35 TRAVLØB RØD farve på nummerskilt

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Fleecedækken: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.900 kr. (1500-800-400-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 2140 m.

NR. HEST KUSK

2140 m. 1. THE GAMBLER KENT FRIBORG
10 år. Vallak
Ejer: Camilla Munk Boeck

2. GRANDE FINALE LUCAS KIRK
8 år. Hoppe 
Ejer: M. Ostersen og B. Aa. Thomsen

2160 m. 3. MISTERGOODNEWS BØJE LAURSEN
7 år. Vallak
Ejer: Frank Kjelde

4. EMMA D FREDERIK KRAGH OLSEN
10 år. Hoppe
Ejer: Lindhardt Jensen

5. VERYFASTGIRL KASPER FOGET
13 år. Hoppe
Ejer: Stald Muddi

2180 m. 6. DANIELLA GARDENIA MARTIN ANDREASEN
11 år. Hoppe
Ejer: Martin Andreasen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m

    

GULDSPONSOR: Ret&Råd Dronninglund og Ingeniørfirmaet Svend Poulsen A/S5.
LØB

Kl. 14:35 TRAVLØB RØD farve på nummerskilt

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Fleecedækken: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.900 kr. (1500-800-400-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 2140 m.

NR. HEST KUSK

2140 m. 1. THE GAMBLER KENT FRIBORG
10 år. Vallak
Ejer: Camilla Munk Boeck

2. GRANDE FINALE LUCAS KIRK
8 år. Hoppe 
Ejer: M. Ostersen og B. Aa. Thomsen

2160 m. 3. MISTERGOODNEWS BØJE LAURSEN
7 år. Vallak
Ejer: Frank Kjelde

4. EMMA D FREDERIK KRAGH OLSEN
10 år. Hoppe
Ejer: Lindhardt Jensen

5. VERYFASTGIRL KASPER FOGET
13 år. Hoppe
Ejer: Stald Muddi

2180 m. 6. DANIELLA GARDENIA MARTIN ANDREASEN
11 år. Hoppe
Ejer: Martin Andreasen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m

    

GULDSPONSOR: Ret&Råd Dronninglund og Ingeniørfirmaet Svend Poulsen A/S5.
LØB5.

LØB

Kl. 14:35 TRAVLØB RØD farve på nummerskilt

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Fleecedækken: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.900 kr. (1500-800-400-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 2140 m.

NR. HEST KUSK

2140 m. 1. THE GAMBLER KENT FRIBORG
10 år. Vallak
Ejer: Camilla Munk Boeck

2. GRANDE FINALE LUCAS KIRK
8 år. Hoppe 
Ejer: M. Ostersen og B. Aa. Thomsen

2160 m. 3. MISTERGOODNEWS BØJE LAURSEN
7 år. Vallak
Ejer: Frank Kjelde

4. EMMA D FREDERIK KRAGH OLSEN
10 år. Hoppe
Ejer: Lindhardt Jensen

5. VERYFASTGIRL KASPER FOGET
13 år. Hoppe
Ejer: Stald Muddi

2180 m. 6. DANIELLA GARDENIA MARTIN ANDREASEN
11 år. Hoppe
Ejer: Martin Andreasen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m

    

GULDSPONSOR: Ret&Råd Dronninglund og Ingeniørfirmaet Svend Poulsen A/S5.
LØB

Ret&Råd Dronninglund
Slotsgade 88 St.  ·  9330 Dronninglund

69 16 33 11  ·  dronninglund@ret-raad.dk
ret-raad.dk/dronninglund

Ret&Råd Dronninglund 
 – din lokale advokat
Ret&Råd Dronninglund ved advokat Jeannette Würtz, 
rådgiver privat personer såvel som erhvervslivet.

Kontakt os på 69 16 33 11 og få en uforpligtende snak om,

hvordan vi kan hjælpe dig. Vi glæder os til at høre fra dig.

i 2., 5., 8. og 12. løb er der en

EKSTRA PULJE PÅ KR. 5.000,-
- der kommer til udbetaling oven i den normale gevinst, såfremt der kun findes én 
række med den rigtige kombination i TRIO-SPILLET i 2., 5., 8. og 12. løb. Kommer 

puljen ikke til udbetaling i 2. løb, overføres kr. 5.000 til løb 5, således at puljen 
til én række med den rigtige TRIO-kombination vil være på kr. 10.000. Kommer 
puljen ikke til udbetaling i 5. løb, overføres kr. 5.000 til løb 8, således at puljen 
til én række med den rigtige TRIO-kombination vil være på kr. 15.000. Kommer 
puljen heller ikke til udbetaling i 8. løb, overføres kr. 15.000 til løb 12, således at 
puljen til én række med den rigtige TRIO-kombination vil være på kr. 20.000.

OBS! OBS! OBS! OBS! OBS! OBS! OBS!

GULDSPONSOR LØB 5
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SERVICEGUIDEN 202322

”Besøg os - Eller book
tæppe- og gardinbussen..”.

l Tæpper
l Gulve
l Gardiner
l Bad

Inspiration
fra Garant Brønderslev

Ring 98 82 12 33 til Tommy og bestil
et gratis og uforpligtende hjemmebesøg

af vores tæppe-& gardinbus. Vi kigger forbi
med gratis råd og vejledning og måler op!

”Kig ind og se vores
1250 m2, fyldt med tæpper,

gulve, klinker, bad og gardiner”
Hilsen Henrik, indehaver

Garant Brønderslev

”HUSK: Vi
prismatcher ”

Hilsen Frode, indehaver
Garant Brønderslev

”HUSK: Vi

Hilsen Frode, indehaver

”HUSK: Vi
prismatcher ”

”HUSK: Vi
prismatcher ”

Hilsen Frode, indehaver

Andreas giver dig gerne en tur i vores bad og fliseafdelinger. De er et nøje 
kig værd inden du bestemmer dig.

Vores gulvafdeling bugner af gode ideer og inspiration. Tag en 
gulvsnak med Henrik. Det fortyder du ikke!  

Rene har mange års erfaring som gardinmand. Kig ind og oplev vores store 
og flotte gardinafdeling og få gode ideer og råd af en ægte fagmand!

SERVICEGUIDEN 2023 23

VODSKOV
DYREKLINIK ApS

www.vodskovdyreklinik.dk
Afdelinger:

Vodskov · Vester Hassing · Aalborg · Nibe

Telefon 98 25 40 51
mail@vodskovdyreklinik.dk

Dyrlæge · Vet
Tierpraxis

Alt murerarbejde 
udføres!

Jord-beton og murerarbejde udføres,
tilbud gives!

Reparationer og tilbygninger 
til dit sommerhus eller helårshus 

- det klarer vi!

Snørholtvej 33, 9340 Asaa, tlf. 22 19 00 80
tpmurermester@gmail.com

MURERMESTER
Tom Pedersen ApS

 Kontakt en specialist 
“før du går i gulvet”

Mobil 24 83 03 87 · Mail heasgulv@gmail.com 

v/ Morten Nielsen

NYHED: Slibning af din træterrasse

Epoxymaling / gulve · Pu / polytangulve · Gulvafslibning

VODSKOV

KLIK
på annoncen

og se annoncørens
hjemmeside

Denne annonce har et LINK

AALBORG · GL. GUGVEJ 17B 1. · 9000 AALBORG · WWW.SVENDPOULSEN.DK

GULDSPONSOR LØB 5
GULDSPONSOR
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Forsikringsgodkendt alarmfi rma siden 1994

TLF.  70 20 35 90
info@alarmnord.dk

www.alarmnord.dk

Bedre og billigere fra dit lokale sikringsfi rma
Vi har sikret Nordjylland i over 25 år

Brønderslev – Dronninglund / Aså

• Alarmanlæg
• Adgangskontrol
• Videoovervågning 
• Tågesikring

• Gummiged
• Rendegraver
• Tipvogne 
- samt alt markarbejde udføres.

DigetM A S K I N S T A T I O N

A
S

Ulstedvej 6
9330 Dronninglund
Tlf. 98 84 18 33 
Tlf. 98 84 14 92
Mobil 40 37 95 33
Mobil 20 14 14 92mogens@digetmaskinstation.dk
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“Jeg er stolt af min 
arbejdsplads og værdsætter at 

møde på arbejde hver dag“

“Den kultur, som vi har på 
VELA, gør det til et helt unikt 

sted at arbejdeˮ

Det siger vores medarbejdere:

Kl. 15:00 MONTÉ (RIDETRAVLØB)

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Elektrolytter: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.900 kr. (1500-800-400-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 1440 m.

NR. HEST RYTTER

1440 m. 1. BLACHMAN KIRA LAURIDSEN
13 år. Vallak
Ejer: Gitte Jensen

2. GENTLE YANKEE CAMILLA MUNK BOECK
13 år. Vallak
Ejer: Eliana Harm

 3. ALWAYS BE THYSELF SOFIE ELLEMANN
4 år. Hoppe  
Ejer: Sofie Ellemann

1460 m. 4. HYRDEHØJ HURRICANE MARIANNE MECHLENBURG
7 år. Vallak
Ejer: Lindhardt Jensen

5. FINEGARTNER EMILIE BAU LASSEN
9 år. Vallak
Ejer: Emilie Bau Lassen

6. RAMSEAS STATEMENT METTE CARLSEN
9 år. Vallak
Ejer: Mette Carlsen

7. GEORG BOX NADIA DJERVAD
8 år. Vallak
Ejer: Jørn Fuhlendorff

1480 m. 8. CJELA NORDAL FREJA KLITGAARD
12 år. Hoppe
Ejer: Freja Klitgaard

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m

    

GULDSPONSOR: VELA og Nordjysk El & Alarm v/Kenneth E. Mortensen6.
LØB

10

Jammerbugt Kommunes ærespræmie
Sponsor: Birkelse Hovedgaard
Ærespræmie til første, anden og tredie hest. Souvenirs til alle startende.
Sejrsdækken/roset til sejrende hest sponseret af Kinnerup Heste-artikler.

Resultat: 

 Kl. 13.00: PONY-GALOP - (FRIT HANDICAP)

 1.
LØB

DISTANCE 700 m
NR. HEST RYTTER

700 m 1. KARINA NICOLINE MARIKA PEDERSEN
19 år, Hoppe
Ejer: Stald Torpegaard

720 m 2. EMMA LÆRKE GARTNER OHT
6 år, Hoppe
Ejer: Rebekka Nielsen

3. SCARLETT O´HARA FREDERIKKE BRØNDUM
21 år
Ejer: Frederikke Brøndum

4. DESTINY NATASJA HANSEN
14 år, Hoppe
Ejer: Anja Christensen

740 m 5. MR SWING KING AMALIE KIIB BACH
9 år, Vallak 
Ejer: Anja Christensen

6. APOLLO MERLE WESTPHAL LAURSEN
24 år, Vallak
Ejer: Merle Westphal Laursen

760 m 7. LABAN EMILIE CHRISTENSEN
17 år, Vallak
Ejer: Emilie Christensen

8. BAKKEGAARDENS ATLANTIC CLARA KRISTINE RINGTVED FRANDSEN
10 år, Hoppe
Ejer: Clara Kristine Ringtved Frandsen

Sejrende heste, der deltager i løb anden gang gives sejrstillæg (40m)

Hestedækken og roset til vinderhesten er sponsoreret af KINNERUP HESTE-ARTIKLER

Aalborgvej 17 · DK-9492 Blokhus
Tel.: (+45) 96 180 200  
www.feriepartner.dk/blokhus

FERIEPARTNER

BLOKHUS

Din lokale og professionelle feriehusudlejer
- en god oplevelse

Aalborgvej 17 · 9492 Blokhus · Tel. 96 180 200
www.feriepartner.dk/blokhus

Kl. 15:00 MONTÉ (RIDETRAVLØB)

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Elektrolytter: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.900 kr. (1500-800-400-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 1440 m.

NR. HEST RYTTER

1440 m. 1. BLACHMAN KIRA LAURIDSEN
13 år. Vallak
Ejer: Gitte Jensen

2. GENTLE YANKEE CAMILLA MUNK BOECK
13 år. Vallak
Ejer: Eliana Harm

 3. ALWAYS BE THYSELF SOFIE ELLEMANN
4 år. Hoppe  
Ejer: Sofie Ellemann

1460 m. 4. HYRDEHØJ HURRICANE MARIANNE MECHLENBURG
7 år. Vallak
Ejer: Lindhardt Jensen

5. FINEGARTNER EMILIE BAU LASSEN
9 år. Vallak
Ejer: Emilie Bau Lassen

6. RAMSEAS STATEMENT METTE CARLSEN
9 år. Vallak
Ejer: Mette Carlsen

7. GEORG BOX NADIA DJERVAD
8 år. Vallak
Ejer: Jørn Fuhlendorff

1480 m. 8. CJELA NORDAL FREJA KLITGAARD
12 år. Hoppe
Ejer: Freja Klitgaard

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m

    

GULDSPONSOR: VELA og Nordjysk El & Alarm v/Kenneth E. Mortensen6.
LØB6.

LØB

Kl. 15:00 MONTÉ (RIDETRAVLØB)

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Elektrolytter: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.900 kr. (1500-800-400-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 1440 m.

NR. HEST RYTTER

1440 m. 1. BLACHMAN KIRA LAURIDSEN
13 år. Vallak
Ejer: Gitte Jensen

2. GENTLE YANKEE CAMILLA MUNK BOECK
13 år. Vallak
Ejer: Eliana Harm

 3. ALWAYS BE THYSELF SOFIE ELLEMANN
4 år. Hoppe  
Ejer: Sofie Ellemann

1460 m. 4. HYRDEHØJ HURRICANE MARIANNE MECHLENBURG
7 år. Vallak
Ejer: Lindhardt Jensen

5. FINEGARTNER EMILIE BAU LASSEN
9 år. Vallak
Ejer: Emilie Bau Lassen

6. RAMSEAS STATEMENT METTE CARLSEN
9 år. Vallak
Ejer: Mette Carlsen

7. GEORG BOX NADIA DJERVAD
8 år. Vallak
Ejer: Jørn Fuhlendorff

1480 m. 8. CJELA NORDAL FREJA KLITGAARD
12 år. Hoppe
Ejer: Freja Klitgaard

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m

    

GULDSPONSOR: VELA og Nordjysk El & Alarm v/Kenneth E. Mortensen6.
LØB

HUSK
Du skal være fyldt 18 for at spille i totalisatoren. 

Personalet kan bede om legitimation i tvivlstilfælde.

GULDSPONSOR LØB 6
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Revisor HD(R)

Henrik Pedersen
Gerå Engvej 28 . 9340 Asaa

Strandgården 3 . 9300 Sæby
Tlf. 20 32 11 29 . asaa@privat.dk

GULDSPONSOR LØB 6
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Kl. 15:25 GALOPLØB FOR SPECIALRACER 

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Goodiebag og Hercules Fibremash: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.000 kr. (1000-500-300-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 700 m.

NR. HEST RYTTER

700 m. 1. GYPSY MIANACH FREJA MENG DAHL
7 år. Hoppe
Ejer: Freja Meng Dahl

 2. FANTASIA FRA SKOVGAARDEN ANNIKA MAJ JOHANSEN
12 år. Hoppe
Ejer: Annika og Ole Johansen

3. HANS THERESA GAMMELGAARD
12 år. Vallak
Ejer: Charlotte Mikkelsen

4. GUNNAR LOUISE PEDERSEN
8 år. Vallak
Ejer: Charlotte Mikkelsen

5. DALSTEDETS BINE BLOMST NANNA MALTHE MORTENSEN
17 år. Hoppe
Ejer: Martin Østergaard

720 m. 6. GÅRDENS VINTERLILJE LOTTE OLSEN
10 år. Hoppe
Ejer: Lotte Olsen

7. PICASSO KAPTAIN JULIE BRØBECH KJELDSEN
14 år. Vallak
Ejer: Lone og Arne Kaptain

 8. ARTHUR KAPTAIN EMMA MYRHØJ JØRGENSEN
9 år. Vallak
Ejer: Ann Dorte Nørager

 9. KOSMO DAGMAR FROST
19 år. Vallak
Ejer: Dagmar Frost

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m.

    

GULDSPONSOR: Entreprenørfirmaet PNP, Spilnu.dk & Skovly v/Carsten Nielsen7.
LØB

Kl. 15:25 GALOPLØB FOR SPECIALRACER 

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Goodiebag og Hercules Fibremash: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.000 kr. (1000-500-300-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 700 m.

NR. HEST RYTTER

700 m. 1. GYPSY MIANACH FREJA MENG DAHL
7 år. Hoppe
Ejer: Freja Meng Dahl

 2. FANTASIA FRA SKOVGAARDEN ANNIKA MAJ JOHANSEN
12 år. Hoppe
Ejer: Annika og Ole Johansen

3. HANS THERESA GAMMELGAARD
12 år. Vallak
Ejer: Charlotte Mikkelsen

4. GUNNAR LOUISE PEDERSEN
8 år. Vallak
Ejer: Charlotte Mikkelsen

5. DALSTEDETS BINE BLOMST NANNA MALTHE MORTENSEN
17 år. Hoppe
Ejer: Martin Østergaard

720 m. 6. GÅRDENS VINTERLILJE LOTTE OLSEN
10 år. Hoppe
Ejer: Lotte Olsen

7. PICASSO KAPTAIN JULIE BRØBECH KJELDSEN
14 år. Vallak
Ejer: Lone og Arne Kaptain

 8. ARTHUR KAPTAIN EMMA MYRHØJ JØRGENSEN
9 år. Vallak
Ejer: Ann Dorte Nørager

 9. KOSMO DAGMAR FROST
19 år. Vallak
Ejer: Dagmar Frost

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m.

    

GULDSPONSOR: Entreprenørfirmaet PNP, Spilnu.dk & Skovly v/Carsten Nielsen7.
LØB

10

Jammerbugt Kommunes ærespræmie
Sponsor: Birkelse Hovedgaard
Ærespræmie til første, anden og tredie hest. Souvenirs til alle startende.
Sejrsdækken/roset til sejrende hest sponseret af Kinnerup Heste-artikler.

Resultat: 

 Kl. 13.00: PONY-GALOP - (FRIT HANDICAP)

 1.
LØB

DISTANCE 700 m
NR. HEST RYTTER

700 m 1. KARINA NICOLINE MARIKA PEDERSEN
19 år, Hoppe
Ejer: Stald Torpegaard

720 m 2. EMMA LÆRKE GARTNER OHT
6 år, Hoppe
Ejer: Rebekka Nielsen

3. SCARLETT O´HARA FREDERIKKE BRØNDUM
21 år
Ejer: Frederikke Brøndum

4. DESTINY NATASJA HANSEN
14 år, Hoppe
Ejer: Anja Christensen

740 m 5. MR SWING KING AMALIE KIIB BACH
9 år, Vallak 
Ejer: Anja Christensen

6. APOLLO MERLE WESTPHAL LAURSEN
24 år, Vallak
Ejer: Merle Westphal Laursen

760 m 7. LABAN EMILIE CHRISTENSEN
17 år, Vallak
Ejer: Emilie Christensen

8. BAKKEGAARDENS ATLANTIC CLARA KRISTINE RINGTVED FRANDSEN
10 år, Hoppe
Ejer: Clara Kristine Ringtved Frandsen

Sejrende heste, der deltager i løb anden gang gives sejrstillæg (40m)

Hestedækken og roset til vinderhesten er sponsoreret af KINNERUP HESTE-ARTIKLER

Aalborgvej 17 · DK-9492 Blokhus
Tel.: (+45) 96 180 200  
www.feriepartner.dk/blokhus

FERIEPARTNER

BLOKHUS

Din lokale og professionelle feriehusudlejer
- en god oplevelse

Aalborgvej 17 · 9492 Blokhus · Tel. 96 180 200
www.feriepartner.dk/blokhus

Kl. 15:25 GALOPLØB FOR SPECIALRACER 

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Goodiebag og Hercules Fibremash: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.000 kr. (1000-500-300-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 700 m.

NR. HEST RYTTER

700 m. 1. GYPSY MIANACH FREJA MENG DAHL
7 år. Hoppe
Ejer: Freja Meng Dahl

 2. FANTASIA FRA SKOVGAARDEN ANNIKA MAJ JOHANSEN
12 år. Hoppe
Ejer: Annika og Ole Johansen

3. HANS THERESA GAMMELGAARD
12 år. Vallak
Ejer: Charlotte Mikkelsen

4. GUNNAR LOUISE PEDERSEN
8 år. Vallak
Ejer: Charlotte Mikkelsen

5. DALSTEDETS BINE BLOMST NANNA MALTHE MORTENSEN
17 år. Hoppe
Ejer: Martin Østergaard

720 m. 6. GÅRDENS VINTERLILJE LOTTE OLSEN
10 år. Hoppe
Ejer: Lotte Olsen

7. PICASSO KAPTAIN JULIE BRØBECH KJELDSEN
14 år. Vallak
Ejer: Lone og Arne Kaptain

 8. ARTHUR KAPTAIN EMMA MYRHØJ JØRGENSEN
9 år. Vallak
Ejer: Ann Dorte Nørager

 9. KOSMO DAGMAR FROST
19 år. Vallak
Ejer: Dagmar Frost

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m.

    

GULDSPONSOR: Entreprenørfirmaet PNP, Spilnu.dk & Skovly v/Carsten Nielsen7.
LØB7.

LØB

SE MERE 
og prøv et af vores 

mange spil på

18+

GULDSPONSOR LØB 7
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Per Jørgensen
Direktør & indehaver

Strandvejen 412
9340 Asaa
Tlf. +45 24 44 83 54

pj@pjmanagement.dk · www.pjmanagement.dk

Vi matcher de bedste priser !

Velkommen i NørregadeVelkommen i Nørregade,, Dronninglund... Dronninglund...

Over 20.000 kvm tæpper, 
boligvinyl, LVT, laminat 
og trægulve på lager til 
de helt rigtige priser!

Bestil besøg af gardinbussen

Markiser og outdoorscreens

Fri opmåling og et godt gulvtilbud

Fuldt sortiment af mal-
ing fra Jotun og Gjøco. 
Vi  toner frit og matcher 
laveste netpris!

Vi har et bredt udvalg af 
leverandører og kan altid 
finde en god løsning i 
flere prisniveauer.

Gardiner og markiser til 
enhver afskygning...

-20%-20%
#asaahestevæddeløb

Vi matcher de bedste priser !

Velkommen i NørregadeVelkommen i Nørregade,, Dronninglund... Dronninglund...

Over 20.000 kvm tæpper, 
boligvinyl, LVT, laminat 
og trægulve på lager til 
de helt rigtige priser!

Bestil besøg af gardinbussen

Markiser og outdoorscreens

Fri opmåling og et godt gulvtilbud

Fuldt sortiment af mal-
ing fra Jotun og Gjøco. 
Vi  toner frit og matcher 
laveste netpris!

Vi har et bredt udvalg af 
leverandører og kan altid 
finde en god løsning i 
flere prisniveauer.

Gardiner og markiser til 
enhver afskygning...

-20%-20%
#asaahestevæddeløb

Vi matcher de bedste priser !

Velkommen i NørregadeVelkommen i Nørregade,, Dronninglund... Dronninglund...

Over 20.000 kvm tæpper, 
boligvinyl, LVT, laminat 
og trægulve på lager til 
de helt rigtige priser!

Bestil besøg af gardinbussen

Markiser og outdoorscreens

Fri opmåling og et godt gulvtilbud

Fuldt sortiment af mal-
ing fra Jotun og Gjøco. 
Vi  toner frit og matcher 
laveste netpris!

Vi har et bredt udvalg af 
leverandører og kan altid 
finde en god løsning i 
flere prisniveauer.

Gardiner og markiser til 
enhver afskygning...

-20%-20%
#asaahestevæddeløb

ENTREPRENØR OG  
AUTORISERET KLOAKMESTER

Hos PNP er du sikret en professionel og solid samarbejdspartner inden for  
anlægsarbejde, der sætter kvalitet og sikkert arbejdsmiljø foran alt andet.

PNP udfører alt arbejde indenfor autoriseret kloakarbejde, beton, anlæg,  
byggemodning, forsyningsarbejde og LAR-anlæg mv.

Kontakt os på +45 20 87 51 72

eprenørfirmaetEntr

Aut. Kloakmester ApS

 23748021 20875172
CCVVRR  3366770022222222

GULDSPONSOR LØB 7
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Kl. 15:45 TRAVLØB GRØN farve på nummerskilt

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Fleecedækken: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.900 kr. (1500-800-400-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 2140 m.

NR. HEST KUSK

2140 m. 1. LASSE GARDENIA KASPER FOGET
4 år. Vallak
Ejer: Stald Muddi

 2. GRETHE M LUCAS KIRK
8 år. Hoppe
Ejer: Søren Malin

3. DICTE H S MOGENS V. JOHANSEN
11 år. Hoppe
Ejer: Mogens V. Johansen

2160 m. 4. ELLIE SAID THAT KIRA LAURIDSEN
10 år. Hoppe  
Ejer: Kirsten Lauridsen

 5. FAUSTINO ELIANA HARM
9 år. Vallak
Ejer: Camilla Munk Boeck

2180 m. 6. MISTERGOODNEWS BØJE LAURSEN
7 år. Vallak  
Ejer: Frank Kjelde

7. JOEY GARDENIA MARTIN ANDREASEN
6 år. Vallak
Ejer: Martin Andreasen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m

    

GULDSPONSOR: Sparekassen Danmark og Airteam v/Poul Pihlmann8.
LØB

10

Jammerbugt Kommunes ærespræmie
Sponsor: Birkelse Hovedgaard
Ærespræmie til første, anden og tredie hest. Souvenirs til alle startende.
Sejrsdækken/roset til sejrende hest sponseret af Kinnerup Heste-artikler.

Resultat: 

 Kl. 13.00: PONY-GALOP - (FRIT HANDICAP)

 1.
LØB

DISTANCE 700 m
NR. HEST RYTTER

700 m 1. KARINA NICOLINE MARIKA PEDERSEN
19 år, Hoppe
Ejer: Stald Torpegaard

720 m 2. EMMA LÆRKE GARTNER OHT
6 år, Hoppe
Ejer: Rebekka Nielsen

3. SCARLETT O´HARA FREDERIKKE BRØNDUM
21 år
Ejer: Frederikke Brøndum

4. DESTINY NATASJA HANSEN
14 år, Hoppe
Ejer: Anja Christensen

740 m 5. MR SWING KING AMALIE KIIB BACH
9 år, Vallak 
Ejer: Anja Christensen

6. APOLLO MERLE WESTPHAL LAURSEN
24 år, Vallak
Ejer: Merle Westphal Laursen

760 m 7. LABAN EMILIE CHRISTENSEN
17 år, Vallak
Ejer: Emilie Christensen

8. BAKKEGAARDENS ATLANTIC CLARA KRISTINE RINGTVED FRANDSEN
10 år, Hoppe
Ejer: Clara Kristine Ringtved Frandsen

Sejrende heste, der deltager i løb anden gang gives sejrstillæg (40m)

Hestedækken og roset til vinderhesten er sponsoreret af KINNERUP HESTE-ARTIKLER

Aalborgvej 17 · DK-9492 Blokhus
Tel.: (+45) 96 180 200  
www.feriepartner.dk/blokhus

FERIEPARTNER

BLOKHUS

Din lokale og professionelle feriehusudlejer
- en god oplevelse

Aalborgvej 17 · 9492 Blokhus · Tel. 96 180 200
www.feriepartner.dk/blokhus

Kl. 15:45 TRAVLØB GRØN farve på nummerskilt

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Fleecedækken: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.900 kr. (1500-800-400-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 2140 m.

NR. HEST KUSK

2140 m. 1. LASSE GARDENIA KASPER FOGET
4 år. Vallak
Ejer: Stald Muddi

 2. GRETHE M LUCAS KIRK
8 år. Hoppe
Ejer: Søren Malin

3. DICTE H S MOGENS V. JOHANSEN
11 år. Hoppe
Ejer: Mogens V. Johansen

2160 m. 4. ELLIE SAID THAT KIRA LAURIDSEN
10 år. Hoppe  
Ejer: Kirsten Lauridsen

 5. FAUSTINO ELIANA HARM
9 år. Vallak
Ejer: Camilla Munk Boeck

2180 m. 6. MISTERGOODNEWS BØJE LAURSEN
7 år. Vallak  
Ejer: Frank Kjelde

7. JOEY GARDENIA MARTIN ANDREASEN
6 år. Vallak
Ejer: Martin Andreasen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m

    

GULDSPONSOR: Sparekassen Danmark og Airteam v/Poul Pihlmann8.
LØB

Kl. 15:45 TRAVLØB GRØN farve på nummerskilt

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Fleecedækken: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.900 kr. (1500-800-400-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 2140 m.

NR. HEST KUSK

2140 m. 1. LASSE GARDENIA KASPER FOGET
4 år. Vallak
Ejer: Stald Muddi

 2. GRETHE M LUCAS KIRK
8 år. Hoppe
Ejer: Søren Malin

3. DICTE H S MOGENS V. JOHANSEN
11 år. Hoppe
Ejer: Mogens V. Johansen

2160 m. 4. ELLIE SAID THAT KIRA LAURIDSEN
10 år. Hoppe  
Ejer: Kirsten Lauridsen

 5. FAUSTINO ELIANA HARM
9 år. Vallak
Ejer: Camilla Munk Boeck

2180 m. 6. MISTERGOODNEWS BØJE LAURSEN
7 år. Vallak  
Ejer: Frank Kjelde

7. JOEY GARDENIA MARTIN ANDREASEN
6 år. Vallak
Ejer: Martin Andreasen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m

    

GULDSPONSOR: Sparekassen Danmark og Airteam v/Poul Pihlmann8.
LØB8.

LØB

Kl. 15:45 TRAVLØB GRØN farve på nummerskilt

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Fleecedækken: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.900 kr. (1500-800-400-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 2140 m.

NR. HEST KUSK

2140 m. 1. LASSE GARDENIA KASPER FOGET
4 år. Vallak
Ejer: Stald Muddi

 2. GRETHE M LUCAS KIRK
8 år. Hoppe
Ejer: Søren Malin

3. DICTE H S MOGENS V. JOHANSEN
11 år. Hoppe
Ejer: Mogens V. Johansen

2160 m. 4. ELLIE SAID THAT KIRA LAURIDSEN
10 år. Hoppe  
Ejer: Kirsten Lauridsen

 5. FAUSTINO ELIANA HARM
9 år. Vallak
Ejer: Camilla Munk Boeck

2180 m. 6. MISTERGOODNEWS BØJE LAURSEN
7 år. Vallak  
Ejer: Frank Kjelde

7. JOEY GARDENIA MARTIN ANDREASEN
6 år. Vallak
Ejer: Martin Andreasen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m

    

GULDSPONSOR: Sparekassen Danmark og Airteam v/Poul Pihlmann8.
LØB

i 2., 5., 8. og 12. løb er der en

EKSTRA PULJE PÅ KR. 5.000,-
- der kommer til udbetaling oven i den normale gevinst, såfremt der kun findes én 
række med den rigtige kombination i TRIO-SPILLET i 2., 5., 8. og 12. løb. Kommer 

puljen ikke til udbetaling i 2. løb, overføres kr. 5.000 til løb 5, således at puljen 
til én række med den rigtige TRIO-kombination vil være på kr. 10.000. Kommer 
puljen ikke til udbetaling i 5. løb, overføres kr. 5.000 til løb 8, således at puljen 
til én række med den rigtige TRIO-kombination vil være på kr. 15.000. Kommer 
puljen heller ikke til udbetaling i 8. løb, overføres kr. 15.000 til løb 12, således at 
puljen til én række med den rigtige TRIO-kombination vil være på kr. 20.000.

OBS! OBS! OBS! OBS! OBS! OBS! OBS!

GULDSPONSOR LØB 8
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Tilbud gives gerne.

 Facaderenovering*
 Sandblæsning*
 Malerarbejde*
 Stillads*
 Maling af*

   værkstedsgulve

 Engangspaller*

 * Træpiller
 * Algebehandling af tage,
  murværk og flisearealer.

* Kartoffelkasser

             23 23 33 48            51 29 79 07

 Facaderenovering*
 Sandblæsning*
 Malerarbejde*
 Stillads*
 Maling af*

   værkstedsgulve

 Engangspaller*

 * Træpiller
 * Algebehandling af tage,
  murværk og flisearealer.

* Kartoffelkasser

             23 23 33 48            51 29 79 07

CpR 13.06.16

& Reklame

Tlf. 98 85 00 00

Havnegade 30 - 9340 Asaa

Peter Stecher
40 42 41 66

Dan K. Christensen
40 35 07 99

Bestil et gratis Salgstjek, vis os 
annoncen fra Baneprogrammet 
og få en gratis fotopakke, når 
du sætter til salg.

Gælder resten af indeværende år

+

Skal dit boligsalg gå 
fra trav til galop 

- så ring os op!
EDC Danebo Dronninglund 

Slotsgade 43A, 9330 Dronninglund

Mvh. 

airteam.dk

GULDSPONSOR LØB 8
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Kl. 16:10 GALOPLØB FOR RIDEHESTE

Æresdækken: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Goodiebag og Hercules Fibremash: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.000 kr. (1000-500-300-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 750 m.

NR. HEST RYTTER

750 m. 1. MAY CLARA KOCH HANSEN
8 år. Hoppe
Ejer: Pil Koch Hansen

 2. ELVIS ANNA FREDBORG BINDER
17 år. Vallak
Ejer: Anna Fredborg Binder

3. KEJSER AGNES DOMMERBY
19 år. Vallak
Ejer: Maiken Nielsen

770 m. 4. MAJA LINEA HESSELHOLT
13 år. Hoppe  
Ejer: Linea M. Hesselholt

5. IVAR TROELS B. MYLIN
9 år. Vallak
Ejer: Troels B. Mylin og Emilie A.-Ranberg

6. LUCA EMILIE A.-RANBERG
9 år. Hoppe
Ejer: Langiltegaard Aps

7. VESTERDAMS FRISBEE LIV BJERRE
13 år. Vallak
Ejer: Liv Bjerre

790 m. 8. PAIVO VICTORIA DIGE
20 år. Vallak
Ejer: Victoria og Sisse Dige

810 m.  9. GANDRUPS GOLDEN TODDLER MARIE GANDRUP
10 år. Hingst
Ejer: Marie Gandrup

10. FANTEXZO MILLE GLARGAARD LARSEN
13 år. Vallak
Ejer: Sofie Stavnager Heissel

11. RUBINA PERNILLE BALSER
13 år. Hoppe
Ejer: Pernille Balser 

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m.

    

GULDSPONSOR: Nørresundby PAVA Center og Entreprenør Peter Johansen9.
LØB

10

Jammerbugt Kommunes ærespræmie
Sponsor: Birkelse Hovedgaard
Ærespræmie til første, anden og tredie hest. Souvenirs til alle startende.
Sejrsdækken/roset til sejrende hest sponseret af Kinnerup Heste-artikler.

Resultat: 

 Kl. 13.00: PONY-GALOP - (FRIT HANDICAP)

 1.
LØB

DISTANCE 700 m
NR. HEST RYTTER

700 m 1. KARINA NICOLINE MARIKA PEDERSEN
19 år, Hoppe
Ejer: Stald Torpegaard

720 m 2. EMMA LÆRKE GARTNER OHT
6 år, Hoppe
Ejer: Rebekka Nielsen

3. SCARLETT O´HARA FREDERIKKE BRØNDUM
21 år
Ejer: Frederikke Brøndum

4. DESTINY NATASJA HANSEN
14 år, Hoppe
Ejer: Anja Christensen

740 m 5. MR SWING KING AMALIE KIIB BACH
9 år, Vallak 
Ejer: Anja Christensen

6. APOLLO MERLE WESTPHAL LAURSEN
24 år, Vallak
Ejer: Merle Westphal Laursen

760 m 7. LABAN EMILIE CHRISTENSEN
17 år, Vallak
Ejer: Emilie Christensen

8. BAKKEGAARDENS ATLANTIC CLARA KRISTINE RINGTVED FRANDSEN
10 år, Hoppe
Ejer: Clara Kristine Ringtved Frandsen

Sejrende heste, der deltager i løb anden gang gives sejrstillæg (40m)

Hestedækken og roset til vinderhesten er sponsoreret af KINNERUP HESTE-ARTIKLER

Aalborgvej 17 · DK-9492 Blokhus
Tel.: (+45) 96 180 200  
www.feriepartner.dk/blokhus

FERIEPARTNER

BLOKHUS

Din lokale og professionelle feriehusudlejer
- en god oplevelse

Aalborgvej 17 · 9492 Blokhus · Tel. 96 180 200
www.feriepartner.dk/blokhus

Kl. 16:10 GALOPLØB FOR RIDEHESTE

Æresdækken: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Goodiebag og Hercules Fibremash: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.000 kr. (1000-500-300-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 750 m.

NR. HEST RYTTER

750 m. 1. MAY CLARA KOCH HANSEN
8 år. Hoppe
Ejer: Pil Koch Hansen

 2. ELVIS ANNA FREDBORG BINDER
17 år. Vallak
Ejer: Anna Fredborg Binder

3. KEJSER AGNES DOMMERBY
19 år. Vallak
Ejer: Maiken Nielsen

770 m. 4. MAJA LINEA HESSELHOLT
13 år. Hoppe  
Ejer: Linea M. Hesselholt

5. IVAR TROELS B. MYLIN
9 år. Vallak
Ejer: Troels B. Mylin og Emilie A.-Ranberg

6. LUCA EMILIE A.-RANBERG
9 år. Hoppe
Ejer: Langiltegaard Aps

7. VESTERDAMS FRISBEE LIV BJERRE
13 år. Vallak
Ejer: Liv Bjerre

790 m. 8. PAIVO VICTORIA DIGE
20 år. Vallak
Ejer: Victoria og Sisse Dige

810 m.  9. GANDRUPS GOLDEN TODDLER MARIE GANDRUP
10 år. Hingst
Ejer: Marie Gandrup

10. FANTEXZO MILLE GLARGAARD LARSEN
13 år. Vallak
Ejer: Sofie Stavnager Heissel

11. RUBINA PERNILLE BALSER
13 år. Hoppe
Ejer: Pernille Balser 

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m.

    

GULDSPONSOR: Nørresundby PAVA Center og Entreprenør Peter Johansen9.
LØB9.

LØB

Kl. 16:10 GALOPLØB FOR RIDEHESTE

Æresdækken: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Goodiebag og Hercules Fibremash: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.000 kr. (1000-500-300-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 750 m.

NR. HEST RYTTER

750 m. 1. MAY CLARA KOCH HANSEN
8 år. Hoppe
Ejer: Pil Koch Hansen

 2. ELVIS ANNA FREDBORG BINDER
17 år. Vallak
Ejer: Anna Fredborg Binder

3. KEJSER AGNES DOMMERBY
19 år. Vallak
Ejer: Maiken Nielsen

770 m. 4. MAJA LINEA HESSELHOLT
13 år. Hoppe  
Ejer: Linea M. Hesselholt

5. IVAR TROELS B. MYLIN
9 år. Vallak
Ejer: Troels B. Mylin og Emilie A.-Ranberg

6. LUCA EMILIE A.-RANBERG
9 år. Hoppe
Ejer: Langiltegaard Aps

7. VESTERDAMS FRISBEE LIV BJERRE
13 år. Vallak
Ejer: Liv Bjerre

790 m. 8. PAIVO VICTORIA DIGE
20 år. Vallak
Ejer: Victoria og Sisse Dige

810 m.  9. GANDRUPS GOLDEN TODDLER MARIE GANDRUP
10 år. Hingst
Ejer: Marie Gandrup

10. FANTEXZO MILLE GLARGAARD LARSEN
13 år. Vallak
Ejer: Sofie Stavnager Heissel

11. RUBINA PERNILLE BALSER
13 år. Hoppe
Ejer: Pernille Balser 

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m.

    

GULDSPONSOR: Nørresundby PAVA Center og Entreprenør Peter Johansen9.
LØB

GULDSPONSOR LØB 9
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Kl. 16:30 PONYTRAV HVID farve på nummerskilt

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Gavekort sponseret af Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Krus og roset til alle startende: Asaa Borgerforening
           
Resultat      

DISTANCE 700 m.

NR. HEST KUSK

680 m. 1. PRINS SIGURD ELLIOT SØNDERGAARD LARSSON
7 år. Vallak
Ejer: Elliot Søndergaard Larsson

700 m. 2. KADANZ V.STAL POLDERZICHT BERTRAM K. CLEMMENSEN
10 år. Vallak
Ejer: Fam. Clemmensen

720 m. 3. BLACK STAR VILJA SØNDERGAARD LARSSON
21 år. Hoppe
Ejer: Vilja Søndergaard Larsson

4. DAMKÆRS TARZAN MIKKEL KJØLBY PEDERSEN
13 år. Vallak  
Ejer: Rikke og Marcus Kjølby Pedersen

740 m. 5. GOLDEN SKY MARCUS KJØLBY PEDERSEN
8 år. Vallak
Ejer: Rikke og Marcus Kjølby Pedersen

760 m. 6. ZMILLA VANILLA MERLE KLARBORG CLEMMENSEN
18 år. Hoppe
Ejer: Merle Klarborg Clemmensen

800 m. 7. FARFARS TORNADO ALMA PEDERSEN
8 år. Vallak
Ejer: Alma Pedersen

    

GULDSPONSOR: Spar Nord 10.
LØB

10

Jammerbugt Kommunes ærespræmie
Sponsor: Birkelse Hovedgaard
Ærespræmie til første, anden og tredie hest. Souvenirs til alle startende.
Sejrsdækken/roset til sejrende hest sponseret af Kinnerup Heste-artikler.

Resultat: 

 Kl. 13.00: PONY-GALOP - (FRIT HANDICAP)

 1.
LØB

DISTANCE 700 m
NR. HEST RYTTER

700 m 1. KARINA NICOLINE MARIKA PEDERSEN
19 år, Hoppe
Ejer: Stald Torpegaard

720 m 2. EMMA LÆRKE GARTNER OHT
6 år, Hoppe
Ejer: Rebekka Nielsen

3. SCARLETT O´HARA FREDERIKKE BRØNDUM
21 år
Ejer: Frederikke Brøndum

4. DESTINY NATASJA HANSEN
14 år, Hoppe
Ejer: Anja Christensen

740 m 5. MR SWING KING AMALIE KIIB BACH
9 år, Vallak 
Ejer: Anja Christensen

6. APOLLO MERLE WESTPHAL LAURSEN
24 år, Vallak
Ejer: Merle Westphal Laursen

760 m 7. LABAN EMILIE CHRISTENSEN
17 år, Vallak
Ejer: Emilie Christensen

8. BAKKEGAARDENS ATLANTIC CLARA KRISTINE RINGTVED FRANDSEN
10 år, Hoppe
Ejer: Clara Kristine Ringtved Frandsen

Sejrende heste, der deltager i løb anden gang gives sejrstillæg (40m)

Hestedækken og roset til vinderhesten er sponsoreret af KINNERUP HESTE-ARTIKLER

Aalborgvej 17 · DK-9492 Blokhus
Tel.: (+45) 96 180 200  
www.feriepartner.dk/blokhus

FERIEPARTNER

BLOKHUS

Din lokale og professionelle feriehusudlejer
- en god oplevelse

Aalborgvej 17 · 9492 Blokhus · Tel. 96 180 200
www.feriepartner.dk/blokhus

Kl. 16:30 PONYTRAV HVID farve på nummerskilt

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Gavekort sponseret af Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Krus og roset til alle startende: Asaa Borgerforening
           
Resultat      

DISTANCE 700 m.

NR. HEST KUSK

680 m. 1. PRINS SIGURD ELLIOT SØNDERGAARD LARSSON
7 år. Vallak
Ejer: Elliot Søndergaard Larsson

700 m. 2. KADANZ V.STAL POLDERZICHT BERTRAM K. CLEMMENSEN
10 år. Vallak
Ejer: Fam. Clemmensen

720 m. 3. BLACK STAR VILJA SØNDERGAARD LARSSON
21 år. Hoppe
Ejer: Vilja Søndergaard Larsson

4. DAMKÆRS TARZAN MIKKEL KJØLBY PEDERSEN
13 år. Vallak  
Ejer: Rikke og Marcus Kjølby Pedersen

740 m. 5. GOLDEN SKY MARCUS KJØLBY PEDERSEN
8 år. Vallak
Ejer: Rikke og Marcus Kjølby Pedersen

760 m. 6. ZMILLA VANILLA MERLE KLARBORG CLEMMENSEN
18 år. Hoppe
Ejer: Merle Klarborg Clemmensen

800 m. 7. FARFARS TORNADO ALMA PEDERSEN
8 år. Vallak
Ejer: Alma Pedersen

    

GULDSPONSOR: Spar Nord 10.
LØB10.

LØB

Kl. 16:30 PONYTRAV HVID farve på nummerskilt

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Gavekort sponseret af Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Krus og roset til alle startende: Asaa Borgerforening
           
Resultat      

DISTANCE 700 m.

NR. HEST KUSK

680 m. 1. PRINS SIGURD ELLIOT SØNDERGAARD LARSSON
7 år. Vallak
Ejer: Elliot Søndergaard Larsson

700 m. 2. KADANZ V.STAL POLDERZICHT BERTRAM K. CLEMMENSEN
10 år. Vallak
Ejer: Fam. Clemmensen

720 m. 3. BLACK STAR VILJA SØNDERGAARD LARSSON
21 år. Hoppe
Ejer: Vilja Søndergaard Larsson

4. DAMKÆRS TARZAN MIKKEL KJØLBY PEDERSEN
13 år. Vallak  
Ejer: Rikke og Marcus Kjølby Pedersen

740 m. 5. GOLDEN SKY MARCUS KJØLBY PEDERSEN
8 år. Vallak
Ejer: Rikke og Marcus Kjølby Pedersen

760 m. 6. ZMILLA VANILLA MERLE KLARBORG CLEMMENSEN
18 år. Hoppe
Ejer: Merle Klarborg Clemmensen

800 m. 7. FARFARS TORNADO ALMA PEDERSEN
8 år. Vallak
Ejer: Alma Pedersen

    

GULDSPONSOR: Spar Nord 10.
LØB

Kl. 16:30 PONYTRAV HVID farve på nummerskilt

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Gavekort sponseret af Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Krus og roset til alle startende: Asaa Borgerforening
           
Resultat      

DISTANCE 700 m.

NR. HEST KUSK

680 m. 1. PRINS SIGURD ELLIOT SØNDERGAARD LARSSON
7 år. Vallak
Ejer: Elliot Søndergaard Larsson

700 m. 2. KADANZ V.STAL POLDERZICHT BERTRAM K. CLEMMENSEN
10 år. Vallak
Ejer: Fam. Clemmensen

720 m. 3. BLACK STAR VILJA SØNDERGAARD LARSSON
21 år. Hoppe
Ejer: Vilja Søndergaard Larsson

4. DAMKÆRS TARZAN MIKKEL KJØLBY PEDERSEN
13 år. Vallak  
Ejer: Rikke og Marcus Kjølby Pedersen

740 m. 5. GOLDEN SKY MARCUS KJØLBY PEDERSEN
8 år. Vallak
Ejer: Rikke og Marcus Kjølby Pedersen

760 m. 6. ZMILLA VANILLA MERLE KLARBORG CLEMMENSEN
18 år. Hoppe
Ejer: Merle Klarborg Clemmensen

800 m. 7. FARFARS TORNADO ALMA PEDERSEN
8 år. Vallak
Ejer: Alma Pedersen

    

GULDSPONSOR: Spar Nord 10.
LØB

“Hvis du skal byde på 
drømmeboligen tirsdag, 
så dur det ikke, at banken 
først svarer onsdag”

Ring til Spar Nord Hjallerup, 96 47 30 20

Lene Berg Kjeldsen
Kunderådgiver
lbk@sparnord.dk

4868 Hjallerup · 120,5 x 190 mm · bolig · personlig.indd   14868 Hjallerup · 120,5 x 190 mm · bolig · personlig.indd   1 22.06.2022   12.2222.06.2022   12.22

HUSK
Du skal være fyldt 18 for at spille i totalisatoren. 

Personalet kan bede om legitimation i tvivlstilfælde.

GULDSPONSOR LØB 10
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Kirker i nutiden med  
rødder i fortiden

SKAGEN

SINDAL

STØVRING

SÆBY
BRØNDERSLEV

BETON, MØRTEL, BETONVARER
OG BYGGEMATERIALER

SKAGEN CEMENTSTØBERI A/S

www.skagenbeton.dk

Skagen
98 44 17 55

Sæby
98 46 11 45

Sindal
98 93 57 77

Støvring
98 37 33 22

Brønderslev
98 82 13 36

SKAGEN

SINDAL

STØVRING

SÆBY
BRØNDERSLEV

BETON, MØRTEL, BETONVARER
OG BYGGEMATERIALER

SKAGEN CEMENTSTØBERI A/S

www.skagenbeton.dk

Skagen
98 44 17 55

Sæby
98 46 11 45

Sindal
98 93 57 77

Støvring
98 37 33 22

Brønderslev
98 82 13 36

SKAGEN

SINDAL

STØVRING

SÆBY
BRØNDERSLEV

BETON, MØRTEL, BETONVARER
OG BYGGEMATERIALER

SKAGEN CEMENTSTØBERI A/S

www.skagenbeton.dk

Skagen
98 44 17 55

Sæby
98 46 11 45

Sindal
98 93 57 77

Støvring
98 37 33 22

Brønderslev
98 82 13 36

 Dansk Altan ApS Geråvej 123 – 9340 Asaa 

    
         Kontakt Kenneth på tlf. 98844500 eller kbl@danskaltan.dk 

GULDSPONSOR
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Kl. 16:55 MONTÉ (RIDETRAVLØB)

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Elektrolytter: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.900 kr. (1500-800-400-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 1440 m.

NR. HEST RYTTER

1440 m. 1. BLACHMAN KIRA LAURIDSEN
13 år. Vallak
Ejer: Gitte Jensen

 2. BUSINESS AS USUAL CAROLINE JOSEFSEN
13 år. Hoppe
Ejer: Lasse Christensen og Caroline Josefsen

3. GEORG BOX NADIA DJERVAD
8 år. Vallak
Ejer: Jørn Fuhlendorff

4. RAMSEAS STATEMENT METTE CARLSEN
9 år. Vallak  
Ejer: Mette Carlsen

1460 m. 5. ALWAYS BE THYSELF SOFIE ELLEMANN
4 år. Hoppe  
Ejer: Sofie Ellemann

6. HYRDEHØJ HURRICANE MARIANNE MECHLENBURG
7 år. Vallak
Ejer: Lindhardt Jensen

7. FINEGARTNER EMILIE BAU LASSEN
9 år. Vallak
Ejer: Emilie Bau Lassen

1480 m. 8. FAUSTINO CAMILLA MUNK BOECK
9 år. Vallak
Ejer: Camilla Munk Boeck

9. CJELA NORDAL FREJA KLITGAARD
12 år. Hoppe
Ejer: Freja Klitgaard

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m

    

GULDSPONSOR: Nordjyske Bank11.
LØB

Kl. 16:55 MONTÉ (RIDETRAVLØB)

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Elektrolytter: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.900 kr. (1500-800-400-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 1440 m.

NR. HEST RYTTER

1440 m. 1. BLACHMAN KIRA LAURIDSEN
13 år. Vallak
Ejer: Gitte Jensen

 2. BUSINESS AS USUAL CAROLINE JOSEFSEN
13 år. Hoppe
Ejer: Lasse Christensen og Caroline Josefsen

3. GEORG BOX NADIA DJERVAD
8 år. Vallak
Ejer: Jørn Fuhlendorff

4. RAMSEAS STATEMENT METTE CARLSEN
9 år. Vallak  
Ejer: Mette Carlsen

1460 m. 5. ALWAYS BE THYSELF SOFIE ELLEMANN
4 år. Hoppe  
Ejer: Sofie Ellemann

6. HYRDEHØJ HURRICANE MARIANNE MECHLENBURG
7 år. Vallak
Ejer: Lindhardt Jensen

7. FINEGARTNER EMILIE BAU LASSEN
9 år. Vallak
Ejer: Emilie Bau Lassen

1480 m. 8. FAUSTINO CAMILLA MUNK BOECK
9 år. Vallak
Ejer: Camilla Munk Boeck

9. CJELA NORDAL FREJA KLITGAARD
12 år. Hoppe
Ejer: Freja Klitgaard

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m

    

GULDSPONSOR: Nordjyske Bank11.
LØB

10

Jammerbugt Kommunes ærespræmie
Sponsor: Birkelse Hovedgaard
Ærespræmie til første, anden og tredie hest. Souvenirs til alle startende.
Sejrsdækken/roset til sejrende hest sponseret af Kinnerup Heste-artikler.

Resultat: 

 Kl. 13.00: PONY-GALOP - (FRIT HANDICAP)

 1.
LØB

DISTANCE 700 m
NR. HEST RYTTER

700 m 1. KARINA NICOLINE MARIKA PEDERSEN
19 år, Hoppe
Ejer: Stald Torpegaard

720 m 2. EMMA LÆRKE GARTNER OHT
6 år, Hoppe
Ejer: Rebekka Nielsen

3. SCARLETT O´HARA FREDERIKKE BRØNDUM
21 år
Ejer: Frederikke Brøndum

4. DESTINY NATASJA HANSEN
14 år, Hoppe
Ejer: Anja Christensen

740 m 5. MR SWING KING AMALIE KIIB BACH
9 år, Vallak 
Ejer: Anja Christensen

6. APOLLO MERLE WESTPHAL LAURSEN
24 år, Vallak
Ejer: Merle Westphal Laursen

760 m 7. LABAN EMILIE CHRISTENSEN
17 år, Vallak
Ejer: Emilie Christensen

8. BAKKEGAARDENS ATLANTIC CLARA KRISTINE RINGTVED FRANDSEN
10 år, Hoppe
Ejer: Clara Kristine Ringtved Frandsen

Sejrende heste, der deltager i løb anden gang gives sejrstillæg (40m)

Hestedækken og roset til vinderhesten er sponsoreret af KINNERUP HESTE-ARTIKLER

Aalborgvej 17 · DK-9492 Blokhus
Tel.: (+45) 96 180 200  
www.feriepartner.dk/blokhus

FERIEPARTNER

BLOKHUS

Din lokale og professionelle feriehusudlejer
- en god oplevelse

Aalborgvej 17 · 9492 Blokhus · Tel. 96 180 200
www.feriepartner.dk/blokhus

Kl. 16:55 MONTÉ (RIDETRAVLØB)

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Elektrolytter: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.900 kr. (1500-800-400-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 1440 m.

NR. HEST RYTTER

1440 m. 1. BLACHMAN KIRA LAURIDSEN
13 år. Vallak
Ejer: Gitte Jensen

 2. BUSINESS AS USUAL CAROLINE JOSEFSEN
13 år. Hoppe
Ejer: Lasse Christensen og Caroline Josefsen

3. GEORG BOX NADIA DJERVAD
8 år. Vallak
Ejer: Jørn Fuhlendorff

4. RAMSEAS STATEMENT METTE CARLSEN
9 år. Vallak  
Ejer: Mette Carlsen

1460 m. 5. ALWAYS BE THYSELF SOFIE ELLEMANN
4 år. Hoppe  
Ejer: Sofie Ellemann

6. HYRDEHØJ HURRICANE MARIANNE MECHLENBURG
7 år. Vallak
Ejer: Lindhardt Jensen

7. FINEGARTNER EMILIE BAU LASSEN
9 år. Vallak
Ejer: Emilie Bau Lassen

1480 m. 8. FAUSTINO CAMILLA MUNK BOECK
9 år. Vallak
Ejer: Camilla Munk Boeck

9. CJELA NORDAL FREJA KLITGAARD
12 år. Hoppe
Ejer: Freja Klitgaard

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m

    

GULDSPONSOR: Nordjyske Bank11.
LØB11.

LØB
Det er os, du møder i Brønderslev
Vi brænder for Brønderslev, og vi er stolte af, at vi kan være med til at gøre 
en forskel og udvikle lokalsamfundet. 
Vores kompetente og erfarne hold er altid klar til at hjælpe dig med dine 
ønsker og din økonomi.

Brønderslev
Tlf. 9870 4500 • nordjyskebank.dk

Gitte N.
Gudiksen
9870 4508

Jeanette
Nørgaard
9870 4502

Andreas M.
Sørensen

Afdelingsdirektør 
9870 4512

Mads
Vanggaard
9870 4504

Dennis N.
Christiansen
9870 4510

Michael H.
Poulsen
9870 4509

Niels G.
Boelskifte
9870 4501

Mette
Sudergaard
9870 5106

Lene
Ibsen
9633 5549

Kristian
Munkholt
9870 5102

Niclas N
Andreasen
9633 5292

GULDSPONSOR LØB 11
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www.mollehuset-assa.dk

w w w. c l u b n o rd . d k

3 Konkurrencer

3 Rejser

3 Events

3 Rabatter

3 Støt TV2 Nord

Bliv medlem...
Det koster kun
99 kr. om året

-For HELE husstanden

TV2 Nords seerklub

Hej! Lars fra
Club Nord her...

Scan og besøg
www.clubnord.dk

Scan og meld
dig ind i Club Nord
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Østre Ringgade 2 · 9330 Dronninglund
Tlf. 20 34 34 37 / 30 34 03 32

Botan
RESTAURANT & PIZZERIA

Tranebærvej 1 · Dronninglund
Telefon 98 84 16 22
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Tag familien eller vennerne med til et par 
uformelle timer med hestekræfter, god 
mad og højt humør. 

Du behøver slet ikke være hesteekspert 
for at have en sjov dag hos os.

Vores spisesteder står klar med alt fra 
lune retter til grillpølser og smørrebrød, 
så I kan bare læne jer tilbage.

Entré koster normalt kun 60 kr. og børn 
under 18 år kommer altid gratis ind. 
Til de mindste er der både
hoppeborg og legeplads.

SOMMERENS LØBSDAGE
Fredag d. 10. juli kl. 15.45: 
Grand Circle 3-års championater

Mandag d. 27. juli kl. 17.00: 
Jubilæumspokalen

Mandag d. 3. august kl. 17.00: 
Sommertrav

Mandag d. 10. august kl. 18.00:
Sommertrav

Onsdag d. 19. august kl. 17.00:
Sommertrav 
 
 
 

 

OPLEV EN HYGGELIG 
SOMMERDAG PÅ SKIVE TRAV

GRATIS ENTRÉ! 

Klip
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Kl. 17:20 TRAVLØB SORT farve på nummerskilt

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Fleecedækken: Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Samlet præmiesum: 2.900 kr. (1500-800-400-200) samt 200 kr. pr. start
           
Resultat      

DISTANCE 2140 m.

NR. HEST KUSK

2140 m. 1. LASSE GARDENIA KASPER FOGET
4 år. Vallak
Ejer: Stald Muddi

 2. GRETHE M LUCAS KIRK
8 år. Hoppe
Ejer: Søfren Malin

3. ELLIE SAID THAT KIRA LAURIDSEN
10 år. Hoppe
Ejer: Kirsten Lauridsen

2160 m. 4. GENTLE YANKEE ELIANA HARM
13 år. Vallak
Ejer: Eliana Harm

 5. DICTE H S MOGENS V. JOHANSEN
11 år. Hoppe  
Ejer: Mogens V. Johansen

 6. JOEY GARDENIA MARTIN ANDREASEN
6 år. Vallak
Ejer: Martin Andreasen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m

    

GULDSPONSOR: Skive Trav og Ib Andersen, VVS - Køl - Ventilation12.
LØB
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GULDSPONSOR: Skive Trav og Ib Andersen, VVS - Køl - Ventilation12.
LØB

10

Jammerbugt Kommunes ærespræmie
Sponsor: Birkelse Hovedgaard
Ærespræmie til første, anden og tredie hest. Souvenirs til alle startende.
Sejrsdækken/roset til sejrende hest sponseret af Kinnerup Heste-artikler.

Resultat: 

 Kl. 13.00: PONY-GALOP - (FRIT HANDICAP)

 1.
LØB

DISTANCE 700 m
NR. HEST RYTTER

700 m 1. KARINA NICOLINE MARIKA PEDERSEN
19 år, Hoppe
Ejer: Stald Torpegaard

720 m 2. EMMA LÆRKE GARTNER OHT
6 år, Hoppe
Ejer: Rebekka Nielsen

3. SCARLETT O´HARA FREDERIKKE BRØNDUM
21 år
Ejer: Frederikke Brøndum

4. DESTINY NATASJA HANSEN
14 år, Hoppe
Ejer: Anja Christensen

740 m 5. MR SWING KING AMALIE KIIB BACH
9 år, Vallak 
Ejer: Anja Christensen

6. APOLLO MERLE WESTPHAL LAURSEN
24 år, Vallak
Ejer: Merle Westphal Laursen

760 m 7. LABAN EMILIE CHRISTENSEN
17 år, Vallak
Ejer: Emilie Christensen

8. BAKKEGAARDENS ATLANTIC CLARA KRISTINE RINGTVED FRANDSEN
10 år, Hoppe
Ejer: Clara Kristine Ringtved Frandsen

Sejrende heste, der deltager i løb anden gang gives sejrstillæg (40m)

Hestedækken og roset til vinderhesten er sponsoreret af KINNERUP HESTE-ARTIKLER

Aalborgvej 17 · DK-9492 Blokhus
Tel.: (+45) 96 180 200  
www.feriepartner.dk/blokhus

FERIEPARTNER

BLOKHUS

Din lokale og professionelle feriehusudlejer
- en god oplevelse

Aalborgvej 17 · 9492 Blokhus · Tel. 96 180 200
www.feriepartner.dk/blokhus
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GULDSPONSOR: Skive Trav og Ib Andersen, VVS - Køl - Ventilation12.
LØB12.

LØB

i 2., 5., 8. og 12. løb er der en

EKSTRA PULJE PÅ KR. 5.000,-
- der kommer til udbetaling oven i den normale gevinst, såfremt der kun findes én 
række med den rigtige kombination i TRIO-SPILLET i 2., 5., 8. og 12. løb. Kommer 

puljen ikke til udbetaling i 2. løb, overføres kr. 5.000 til løb 5, således at puljen 
til én række med den rigtige TRIO-kombination vil være på kr. 10.000. Kommer 
puljen ikke til udbetaling i 5. løb, overføres kr. 5.000 til løb 8, således at puljen 
til én række med den rigtige TRIO-kombination vil være på kr. 15.000. Kommer 
puljen heller ikke til udbetaling i 8. løb, overføres kr. 15.000 til løb 12, således at 
puljen til én række med den rigtige TRIO-kombination vil være på kr. 20.000.

OBS! OBS! OBS! OBS! OBS! OBS! OBS!

GULDSPONSOR LØB 12
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HELE VENDSYSSELS 
PANASONIC CENTER

Lyd & Billed Vodskov ApS  |  Vodskovvej 56  |  9310 Vodskov
info@lyd-billed.dk  |  www.lyd-billed.dk

Frisk service og god betjening siden 1992

Vodskovvej 56   |   9310 Vodskov   |   Tlf. 9829 4021   |   info@lyd-billed.dk   |   www.lyd-billed.dk

Lytterum for Hi-Fi entusiaster
Kom ind og oplev et lytterum med en god akustik, 
hvor du kan få et sted at fordybe sig i musikken.
Der er egen gruppe til strømmen i rummet, og ligeledes 
mulighed for kablet forbindelse til netværksbaseret udstyr.
Du kan også opleve en serie producenter af produkter, som vi 
kunne stå inde for, og hvor vi kan tilbyde produkter i alle prisklasser 
uanset dine forudsætninger og budget.

Montering og opsætning
Vi tager alt besværet – både hos private og erhverv.

Hos Lyd og Billed Vodskov tilbyder vi levering og montering af dit 
ny-indkøb også hvis du har købt produktet hos andre end os. 

Vi har 2 professionelle og erfarne montører, der kan klare 
opgaverne præcist som du ønsker det udført.

Vi følger projekterne til ende, og er altid med på sidelinien ved 
supportspørgsmål også hvis det hele lige pludselig strejker.

Streaming/Multirum højttalere
Hos Lyd og Billed Vodskov har vi mange forskellige produkter og 
mærker, som tilbyder streaming-produkter. Vi kan guide dig i hvad 
du helt præcist skal bruge for at opfylde dine behov.
Nogle af streamingløsningerne giver også muligheden for 
multirumslyd så du kan spille musik i flere rum ad gangen, 
så hele familien kan afspille hvert sit musik uden at genere de 
andre - alt sammen fra PC, telefon eller tablet.

Morten Lars KimRING TIL
OS PÅ

98 29 40 21

HVAD VI 
KAN GØRE
FOR DIG?

Avisen gælder fra 6. til 28. juni, eller så længe lager haves. Der tages forbehold for trykfejl, momsændringer samt udsolgte varer. 
Afhentningspriser med mindre andet aftales. Obligatorisk WEEE miljø afgift er indeholdt i priserne. Der er tale om vejledende max. priser. 

Butikkerne fastsætter selv deres priser og rabatter. Juni 2024.
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Morten Lars KimRING TIL
OS PÅ

98 29 40 21

HVAD VI 
KAN GØRE
FOR DIG?

Avisen gælder fra 6. til 28. juni, eller så længe lager haves. Der tages forbehold for trykfejl, momsændringer samt udsolgte varer. 
Afhentningspriser med mindre andet aftales. Obligatorisk WEEE miljø afgift er indeholdt i priserne. Der er tale om vejledende max. priser. 

Butikkerne fastsætter selv deres priser og rabatter. Juni 2024.

HELE VENDSYSSELS 
PANASONIC CENTER

Lyd & Billed Vodskov ApS  |  Vodskovvej 56  |  9310 Vodskov
info@lyd-billed.dk  |  www.lyd-billed.dk

Frisk service og god betjening siden 1992

Vodskovvej 56   |   9310 Vodskov   |   Tlf. 9829 4021   |   info@lyd-billed.dk   |   www.lyd-billed.dk
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Zoneterapi
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v/ Inge Madsen

Bolværksvej 7 st.tv.

9340 Asaa

v/ Inge Madsen

Bolværksvej 7 st.tv.

9340 Asaa

Tlf. 23373202
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https://Zoneenergi.onlinebooq.dk
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Zoneterapi

Zoneenergi

Ro - Afslapning - Velvære

Massage Zoneterapi

Zoneenergi

Ro - Afslapning - Velvære

Massage Zoneterapi

CpR 24.02.25

& Reklame

Tlf. 98 85 00 00

Havnegade 30 - 9340 Asaa

Zoneenergi
Massage Zoneterapi

Folie:
Blå 751c-053
Grøn 751c-063

Tlf. 98 85 21 81 · Mandag - søndag kl. 16 - 21

●	 VVS
●	 VENTILATION
●	 KØL
●	 BRANDVENTILATION
●	 ENERGIOPTIMERING
●	 PROJEKTERINGA
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70 71

Kl. 17:40 GALOPLØB FOR PONYER

Æresdækken og ærespræmie: Equsana - Land & Fritid
Goodiebag incl. dækkenvask til nr. 2 og goodiebag til sidste plads: 
Danielsminde - Hestefoder og wrap v/Ulla og Peter Johansen
3. plads: Gavekort sponseret af Danish Agro
Sejrsbuket: Blomsterbixen - Dronninglund Havecenter
Krus og roset til alle startende: Asaa Borgerforening

           
Resultat      

DISTANCE 700 m.

NR. HEST RYTTER

700 m. 1. GANTI FRA SØNDERMARKEN FIE KROGH KRONBORG
9 år. Vallak
Ejer: Mette Kronborg Jensen

2. HULDAMAY FRA LEDETGAARD JOHANNE VANGSTED
7 år. Hingst
Ejer: Johanne Vangsted

720 m. 3. JAQELINE EA BALSGAARD
12 år. Hoppe
Ejer: Marie Gandrup

740 m. 4. AIKA'S ALICAT ISABELLA MALINA THOMSEN
19 år. Hoppe
Ejer: Pernille Balser

760 m. 5. CHACOON BLUE SHEILA MAYANN BLUM
12 år. Hoppe
Ejer: Sisse Jensen

 6. DALSTEDETS TEQUILA MY KNOBELAUCH RAMM
15 år. Hoppe
Ejer: Rebekka Malthe Mortensen

 7. EDIZON BENJAMIN BALLE NIELSEN
14 år. Vallak
Ejer: Sara Nielsen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m.

    

GULDSPONSOR: Uggerly Installation13.
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Jammerbugt Kommunes ærespræmie
Sponsor: Birkelse Hovedgaard
Ærespræmie til første, anden og tredie hest. Souvenirs til alle startende.
Sejrsdækken/roset til sejrende hest sponseret af Kinnerup Heste-artikler.

Resultat: 

 Kl. 13.00: PONY-GALOP - (FRIT HANDICAP)

 1.
LØB

DISTANCE 700 m
NR. HEST RYTTER

700 m 1. KARINA NICOLINE MARIKA PEDERSEN
19 år, Hoppe
Ejer: Stald Torpegaard

720 m 2. EMMA LÆRKE GARTNER OHT
6 år, Hoppe
Ejer: Rebekka Nielsen

3. SCARLETT O´HARA FREDERIKKE BRØNDUM
21 år
Ejer: Frederikke Brøndum

4. DESTINY NATASJA HANSEN
14 år, Hoppe
Ejer: Anja Christensen

740 m 5. MR SWING KING AMALIE KIIB BACH
9 år, Vallak 
Ejer: Anja Christensen

6. APOLLO MERLE WESTPHAL LAURSEN
24 år, Vallak
Ejer: Merle Westphal Laursen

760 m 7. LABAN EMILIE CHRISTENSEN
17 år, Vallak
Ejer: Emilie Christensen

8. BAKKEGAARDENS ATLANTIC CLARA KRISTINE RINGTVED FRANDSEN
10 år, Hoppe
Ejer: Clara Kristine Ringtved Frandsen

Sejrende heste, der deltager i løb anden gang gives sejrstillæg (40m)

Hestedækken og roset til vinderhesten er sponsoreret af KINNERUP HESTE-ARTIKLER

Aalborgvej 17 · DK-9492 Blokhus
Tel.: (+45) 96 180 200  
www.feriepartner.dk/blokhus

FERIEPARTNER

BLOKHUS

Din lokale og professionelle feriehusudlejer
- en god oplevelse

Aalborgvej 17 · 9492 Blokhus · Tel. 96 180 200
www.feriepartner.dk/blokhus
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 6. DALSTEDETS TEQUILA MY KNOBELAUCH RAMM
15 år. Hoppe
Ejer: Rebekka Malthe Mortensen

 7. EDIZON BENJAMIN BALLE NIELSEN
14 år. Vallak
Ejer: Sara Nielsen

Sejrende heste, der deltager i løb 2. gang, gives sejrstillæg på 40 m.
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Uggerly Installation - Aalborg
Tlf. 98 13 88 88
Email. uggerly@uggerly.dk
Besøg os på uggerly.dk

UGGERLY INSTALLATION

• Elinstallationer
• VVS-installationer
• Varmepumper
• Ladebokse
• Fejlfinding 
• Service 
• Vedligehold
• Entrepriser

Kontakt din lokale afdeling

CVR: 15685433

DIN LOKALE PARTNER TIL EL OG VVS

GULDSPONSOR LØB 13
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